

## **ZAPISNIK**

### ***o radu 14. sjednice Županijske skupštine Šibensko-kninske županije održane dana 05. studenog 2019. godine (srijeda)***

Sjednica je održana dana 05. studenog 2019. godine, s početkom u 9,30 sati, u prostorijama Gradske vijećnice Grada Drniša.

O radu 14. sjednice postoji tonski zapis.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske županije gosp. Nediljko Dujić, a zapisnik je vodila gđa Anita Škugor, referentica za pripremu sjednica u Tajništvu Županije.

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, zamjenike župana, novinare i ostale goste. Zamolio je Tajnika Antu Alfireva da izvrši prozivku vijećnika. Nakon izvršene prozivke konstatirao je da je sjednici od ukupno 42 vijećnika nazočno 33, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici:

Antonija Anić-Matić	Igor Meić
Anita Aužina	Hermin Nakić Crljen
Ivo Blaće	Marko Parat
Zdenka Bilušić	Stipe Petrina
Ivica Bratić	Giordana Radin Mačukat
Ante Cigić	Ante Rakić
Nediljko Dujić	Joso Smolić
Ivan Dobra	Josip Sučić
Natko Duvnjak	Katarina Šošić
Branko Dželalija	Gordan Tabula
Anita Jakšić	Iris Ukić Kotarac
Sanja Kosijer	Niveska Vlaić
Danijel Lasan Zorobabel	Ante Vrcić
Ivica Ledenko	Mirko Vojnović
Marko Mačukat	Dragan Vukmirović
Marija Maloča	Stevo Žeželj
Krunoslav Mazalin	

Sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Marijo Baić, Sanja Bebek, Tomislav Čolak, Vlatka Duilo, Ivan Gulam, Marin Mikšić, Marijo Mladinić, Tanja Radić Lakoš, Zvonko Radić

### **VIJEĆNIČKA PITANJA**

Vijećnik Danijel Lasan Zorobabel upitao je župana da li planira održati jednu sjednicu Županijske skupštine i u Vodicama, pa nakon toga i u drugim gradovima u našoj županiji

budući da se u Dрниšu održava drugi put. Vezano za centar za posjetitelje u Vodicama upitao je župana, budući, ... gradsko vijeće Grada Vodica je donijelo odluku o sklapanju ugovora o pravu građenja u svrhu izgradnje centra za posjetitelje, da posjeduje dokumentaciju, od dana 22.12., i da na toj istoj odluci piše, pod točkom 3 – „ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Vodica“. Odluka se odnosi na to da se ovlašćuje gđa gradonačelnica da u ime gradskog vijeća potpiše sporazum o pravu gradnje na čestice koje su još uvijek bile u vlasništvu Grada Vodica. „Imamo situaciju di gradonačelnica potpisuje šest dana iza sjednice gradskog vijeća, dakle 28.12. sporazum sa županom, odnosno županijom o gradnji istog centra. Kako mi većina vodičana smatramo da će taj centar unazaditi naš grad i da bi bilo pametno da se vrati taj isti sportski centar, za koji smo bacili u vjetar 3 i pol milijuna kuna. Sad smo i našli način di se krši zakon o odluci i sklapanju ugovora. Znači nije se držalo rokova. Smatramo da je ovo ništavno i obratit ćemo se institucijama, kako u Hrvatskoj tako i u Europskoj uniji. Poslat ćemo svu ovu dokumentaciju. Upitao je župana da li je on znao da krši rokove koji su zakonom obvezni i zašto je to napravio. Zašto je prije vremena potpisao sporazum sa gradom iako nije prošao važeći rok da je stupio na snagu ta ista odluka koju je gradsko vijeće donijelo.

Predsjednik Skupštine odgovorio je da je napravio raspored održavanja sjednica Županijske skupštine, te da bi sljedeća sjednica trebala biti u Gradu Vodicama. Isto tako sjednice bi se održavale diljem županije, najprije u gradovima a potom i u općinama gdje postoje tehnički uvjeti za njezino održavanje.

Župan Goran Pauk kazao je da ove tvrdnje ne odgovaraju istini. Oko centra za posjetitelje se već dovoljno reklo – Europski projekt za kojeg su dobivena europska sredstva, pred građevinskom je dozvolom i vjeruje da će se realizirati u drugoj financijskoj europskoj omotnici i da će Vodice dobiti centar turizma, jer su Vodice turistički kraj, kakav zaslužuje i da će od toga svi imati koristi.

Vijećnik Branko Dželalija kazao je da je dobio poruku od jednog istaknutog člana HDZ-a koji ga je zamolio da na Skupštini pita zašto Suzi Vatauvuk nije dobila otkaz a pravomoćno je osuđena na godinu dana, zbog zloupotrebe i krivotvorenja.

Upitao je gosp. Dujića da li je napokon netko došao na posao u poduzetničku zonu Kosa.

Župan Goran Pauk kazao je da Zavod za javno zdravstvo ima svoje upravno vijeće koje odlučuje o ovakvim stvarima, ako se temelje na zakonu, a na daje župan otkaz. Procjenjuje se da li su temeljem zakona ostvareni uvjeti, i temeljem toga se i ponaša upravno vijeće.

Predsjednik Skupštine kazao je da on već tri godine nije gradonačelnik Skradina ali da će, kao predsjednik Županijske skupštine od gradonačelnika Skradina, zatražiti odgovor vezano za rad industrijske zone Kosa i na sljedećoj sjednici dati odgovor.

Vijećnik Ivica Ledenko kazao je: „svi su shvatili, a na kraju i Plenkovićeva vlada da županije nemaju baš puno smisla. Džaba su bili plakati župana Pauka, koje je lipija po ciloj županiji da dokaže i pokaže kako su županije bitne. Na kraju je i Plenković shvatio da nisu bitne. To i mi vidimo po dnevnom redu Županijskih skupština koje se ne odvijaju po tri mjeseca a onda imamo dnevno red kakav imamo. Takve odluke može donijeti neki odbor, moglo se dio ovlasti prebaciti na neke gradove. I zato Vlada RH, da bi spasila svoju mrežu

uhljeba gdje HDZ ima većinu, odlučuje da dijelove i zaposlenike državne uprave da na (nad ingerencijom vođenja toga) ingerenciju županijama. Od 1. siječnja bi to trebalo i zaživjeti, barem po najjavama. Da li je provedena dubinska analiza svega toga kako će se to realizirati na području Šibensko-kninske županije. Nema tu previše vremena. Trebale su se donijeti odluke i pravilnici, kao uvertira za postizanje sporazuma o povjeravanju poslova. Zanima me u kojoj je to dinamici. Da li imate projekciju koliko će od postojećeg broja zaposlenika uzeti otpremninu i otići i da li ćete na ta mjesta opet zaposliti svoju vojsku koja gladno čeka. Zato su se i učlanili u HDZ da se imaju di zaposliti, jer na taj način vi vrbujete članove, to je svima poznato. Jednom riječju- da li ste spremni preuzeti taj dio zaposlenika, koje su aktivnosti do sada provedene i što mi kao građani možemo očekivati. Ono što je najvažnije za porezne obveznike, one koji nas slušaju, koje će to uštede i rasterećenje proračuna donijeti Šibensko-kninskoj županiji i gdje bi se eventualno ta sredstva mogla bolje iskoristiti.“

Župan Goran Pauk kazao je da je ovo pitanje o kojem ćemo tek razgovarati ali radi se o prijenosu poslova državne uprave, ustvari na svim poslovima osim onih kojim bi vršili nadzor sami nad sobom i inspekcije. Ti poslovi su ostali pod Državnom upravom a svi ostali poslovi se prenose na županije. Ta forma prijenosa izabrana je iz razloga jer bi drukčiji sistem podrazumijevao promjene Ustava a to u ovom momentu vjerojatno nije razvidno da bi bilo moguće sprovesti i zbog toga se radi o prijenosu. To je nama bitno jer prijenos podrazumijeva i adekvatna sredstva koja se moraju transverirati na onoga tko preuzima poslove a prijenos podrazumijeva da će ih država isplaćivati svake godine u određenim kvartalima, već kako bude riješeno sukladno sporazumu kojeg budemo potpisivali. da je drugačije, da su to naši izvorni poslovi mi bi imali naša izvorna sredstva i tome težimo. Kad se ostvare uvjeti rješavat će se i to uz eventualne promjene Ustava, koje budu tada aktualne. Ne bi puno polemizirao oko političkog aspekta ovog pitanja. Mislim da ova Vlada dosta dobro pokazuje kakvo joj je opredjeljenje i politika naspram administracije, pogotovo u ovom regionalnom dijelu priče. S tim smo jako zadovoljni. Krenulo se ispunjavati ono što smo od starta tražili, kao prvi korak, a to je da upravljamo sa onim s čim smo upravljali do 2001. godine, do one promjene koja je provedena za vrijeme Račana, koja je vodila u jednom smjeru u decentralizaciju a u drugom smjeru u centralizaciju. Ovo je dio koji se centralizirao, oduzet je od Županija i vraćen pod okrilje Državne uprave i to je sad riješeno kako je jedino i prirodno jer to su ljudi koji rade kod nas, u našoj zgradi, koji rješavaju poslove koji se odnose na domicilne ljude, koji žive u ovoj županiji i sasvim je normalno da to bude upravo ovako kako je napravljeno i tu svaka čast premijeru i Vladi i svima onima koji su pripremili ovakvu odluku i rade na njoj, a radimo svi skupa. Izmijenjeno je 60-tak zakona u Saboru da bi ovo bilo provedeno, nakon onog temeljnog o sustavu državne uprave još 60 raznoraznih pripisa i to kao paket aranžman što je bio dosta zahtjevan zadatak. Najviše smo se bojali toga da li će to biti moguće napraviti baš u roku za kad se planira, ali jeste. Mi ćemo potpisivati sporazum sa Vladom. Prethodno će taj sporazum biti na Skupštini i bit će i odluka o ustroju koju moramo donijeti u ovakvim slučajevima jer dobivamo nove poslove i to će biti prezentirano ovoj Skupštini. Ne bi iznosio puno o tome, osim onog što je javno izneseno, a to je da je dobar dio službenika Državne uprave, pa tako i naše, uzeo otpremnine. On će nas rasteretiti u ovom platnom dijelu priče jer je sustav postavljen na način da ćemo za te prenosive poslove prihodoovati, odnosno biti plaćeni od strane Države za onaj iznos koji je državna uprava imala u proračunu u ovoj tekućoj, 2018. godini. Kad uzmete taj iznos umanjeno za određeni broj ljudi koji se prijavio, kod nas je on 23-oje i dvoje je onih koji ostaju u sustavu Državne uprave, inspektora. Znači 25 ljudi manje i to je ono gdje ćemo uštedjeti i na iznosu plaća, bez obzira što su županijske plaće veće nego državne. Na toj masi ćemo definitivno ostvariti jednu količinu sredstava iz koje ćemo moći podmiriti i tu veću plaću a i materijalne troškove koje je državna uprava

imala. Teško je sad u ovom momentu procijeniti koliki će oni točno biti jer nekakva nova preuzimanja tih poslova preuzimanja i neka nova organizacija podrazumijeva i neke druge troškove nego što je taj isti broj ljudi imao u nekom drugom sustavu. To je stvar koju ćemo vidjeti kako će ići kroz tekuću godinu ali za zaključiti je da bi definitivno ti materijalni troškovi trebali biti manji, jer u konačnici zato se i radi a dobrobiti za županiju će definitivno biti. Naravno nakon ovih...morate uzeti u obzir prvih mjesec-dva dok se to sve skupa ne stabilizira, dok se sve ne odradi što se ima odraditi i donesu svi pravilnici i sve ostao, ali definitivno ćemo dobiti jednu upravu koja će biti efikasna, koja će biti okrenuta građanima, koja će moći planirati što radi u nekom momentu, na koji način čemu dati prioritet, čemu ne i koji će omogućiti da se neki poslovi, odnosno djelatnosti kojima su se bavile Državna uprava i Županija ne preklapaju, da su to djelatnosti koje se rješavaju u okviru jedne administracije-poslovi školstva, zdravstva, poslovi vezani za hrvatske branitelje... Ima dosta poslova gdje je naša djelatnost i djelatnost Državne uprave bila ista. Nisu bili isti poslovi ali su bili preklapani po djelatnostima. Definitivno je nešto što vodi racionalizaciji i Državne uprave jer je procjena na razini Države da će se 500-tinjak ljudi se smanjiti u ukupnoj masi svih ovih koji su zaposleni u Državnoj upravi a to je negdje oko dvije i pol tisuće ljudi doći ćemo na dvije tisuće ljudi. Da li ćemo mi umjesto ovih 25 morati uzeti nekoga, mislim da hoćemo, neke nam se linije gase sa odlaskom ljudi ali nastojat ćemo i osnovni nam je zadatak da ne „prekardašimo“ i da temeljito izvažemo svako mjesto da bi bili sigurni da racionalno i efikasno radimo a uz manje troškove nego što su ih imali prije i u Državnoj upravi. Ako bi ti troškovi bili sveobuhvatno veći onda je uzalud reforma. Onda to nije prava reforma. Svi smo svjesni toga i ružno je govoriti o ovim ljudima kao uhljebima. To su djelatnici koji rade svoj posao, rješavaju upravne predmete naših građana. Povezivanje njih sa HDZ-om nema smisla. Veći dio tih ljudi je preuzet iz bivšeg sustava. Ne znam ima li 10-15% zaposlenih, po državnim upravama, članova HDZ-a, ali s tim neka se bavi netko drugi.

Vijećnik Ivica Ledenko kazao je da sve ovo što je župan kazao nema smisla. „Jedini odgovor koji ste mi dali je ovih 25 ljudi. Kažete umjesto njih će nam trebati neke ljude ponovo zaposliti. S jedne strane dajete stimulativnu otpremninu da netko ode iz sustava a onda primete novoga na to radno mjesto. Znaete kako vam to u biznisu izgleda – metak u čelo – otkaz. Ovdje se radi o spašavanju svojih utvrda. Idu izbori koje ćete vi izgubiti i vi sada radite „bekap“ položaj, radite svoje pričuvne položaje i držite tu svoju vojsku glasača u „standby“, ali to vam ne valja. Ni jednom riječju ovdje niste pokazali kako ćete vi smanjiti tu ogromnu, glomaznu upravu. Mi smo jedna od lošijih županija po pitanju učinkovitosti te Državne uprave koja je izdvojena. Negdje sam pročitao da jedan zaposlenik pokriva 1030 stanovnika. Imate druge županije koje imaju preko 1500, pa i 1900 Grad Zagreb, nije ništa za usporedbu, samo je pitanje da li mi imamo tih 1030 ljudi. Birački popisi su potpuno imaginarni, mi uopće nemamo toliko ljudi, u ovoj županiji, sa koliko se računa. A šta je tome razlog? Razlog je loše upravljanje županijom koja je izgubila esenciju, izgubila je radno sposobne ljude a najgore je što i mladi ljudi odlaze iz jedne neperspektivne županije. Ne govorimo o pasivnoj županiji nego govorimo o jednoj perspektivi, a vi ovdje niste iznijeli ni jedan jedini podatak. Mi smo članovi Županijske skupštine, je li itko od vas vidio neku točku dnevnog reda, u posljednje vrijeme, gdje mi neku odluku, pravilnik ili bilo što oko ovog postupka gdje će od 01. Siječnja 150 ljudi koje ćete vi preuzeti unutar Županije. Vaše izlaganje pokazuje da niste spremni, a to se dešava za nepuna dva mjeseca. Kad ćete vi to rješavati? U hodu? To vam nije ni planirano i samo ste pokazali vašim izlaganjem da niste sposobni voditi ovu Županiju u ovom obimu a kamoli da ćete je znati voditi u obimu koji će biti uvećan.

Župan Goran Pauk kazao je da će se o ovom raspravljati i donijeti onda kad se ostvare uvjeti za donošenje na Skupštini a to znači kad Država pripremi taj sporazum. Očekuje se da će to biti na zadnjoj Skupštini u ovoj godini i onda će biti spremni svi dokumenti, i što se tiče sporazuma i što se tiče samog ustroja, odnosno odluka koje se moraju donijeti vezano uz ustroj. „Sve su županije iste, nitko nije ništa donio jer u ovom momentu ne može ništa donijeti. Svi se pripremamo za to preuzimanje i nismo trenutno u mogućnosti, niti bi bilo dobro izlaziti sa svim podacima, osim sa ovim osnovnim, broj ljudi koji je tamo, broj ljudi koji je iskazao interes za otići, broj ljudi s kojima Državna uprava radi sporazume o odlasku, sa 15.12. i to je taj dio priče o kojem u ovom momentu možemo govoriti. Sve drugo bi bilo prejudiciranje nečega što tek moramo utvrditi, pogotovo u financijskom iznosu, pogotovo što se tiče otpremnina. Ali jedno mogu ustvrditi, umjesto ovih 25 ako nekoga i zaposlimo to je definitivno nešto drugo od ovoga što gospodin Ledenko govori „kao veliki poduzetnik – metak u čelo“. Jednog čovjeka koji je izrazio želju da više ne radi, koji je pred mirovinom, koji je procijenio da mu je kvalitetnije uzeti tu otpremninu i ići u mirovinu nego nastaviti raditi i iz financijskih razloga, zdravlja . Taj čovjek ako se zamijeni zamijenit će se definitivno mladim čovjekom i to je ono što želimo.

Vijećnik Josip Sučić vezano za financiranje međugradskog prijevoza između Grada Drniša i Splita, kazao je da je Općinsko vijeće Općine Ružić donijelo odluku da će potpisati sporazum koji iznosi 250 tisuća kuna, uz obrazloženje da će Županija svake godine sudjelovati sa 100 tisuća kuna. Upitao je župana da li je to točno i da li postoji odluka za to, da li je to predviđeno sa današnjim rebalansom i da li će se u idućoj godini to obećanje ispoštovati.

Nadalje je kazao, vezano za program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, da su jedinice lokalne samouprave taj program trebale napraviti do 31.3., a one koje nisu napravile program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem trebala bi preuzeti županija. „Mislim da je ovo predstavničko tijelo zaduženo za to. Da li postoje podaci. Mislim da moja općina Ružić nije napravila program raspolaganja. To je tema koja je vrlo bliska gospodinu Dujicu – radi se većinom o vlasništvu Hrvatskih šuma gdje se nalazi poljoprivredno zemljište, na području županije.“

Župan Goran Pauk kazao je da je i na zadnjoj Skupštini kazao da će pomoći Općini Ružić ali i Gradu Drnišu u ovom problemu i da ima sredstava i da će županija sufinancirati sa 100 tisuća kuna prijevoz za Ružić, odnosno liniju koja vodi od Splita preko Ružića i Drniša. Sufinancirat će se i Drnišu nešto manji iznos od ovoga, negdje oko 30-40 tisuća kuna. „Sredstva u proračunu imami i nema nikakvih problema s te strane priče osim nečega što nas čeka a to je potpuna reorganizacija županijskog linijskog prijevoza. Trenutno iščekujemo da ministar donese pravilnik. Malo smo se dogovarali oko tog pravilnika kako bi trebao izgledati i on nam daje više opcija rješavanja ovog problema, ali otvara i mogućnost vrlo vjerojatno određene potrebe sufinanciranja određenog iznosa u jednom takvom „komplet aranžmanu“ gdje bi mi kao županija odredili koje su nam linije potrebne, koje bi se trebale voziti i stavili to na natječaj i onda čekali ponudu ili postoje neki drugi sistemi točno isto tako temeljem tog pravilnika na nama je procijeniti što bi nam bilo pametnije, racionalnije ali neke stvari još i na državnoj razini treba riješiti, jer mi se moramo uskladiti sa tom deklaracijom koja je donesena u europskom parlamentu, imali smo 10 godina prilagodbe za tu deklaraciju vezano za javni linijski prijevoz koji se ne može sufinancirati, odnosno pomagati i donirati iz više izvora. Svi trebaju biti u jednakoj „utakmici“. Tih 10 godina je isteklo i donosimo ga sada, ali poanta je objediniti sva sredstva koja se odnose na prijevoze, a to znači prijevoze osnovnim školama i sufinanciranje prijevoza srednjoškolskih učenika. Očekuje se razgovor i dogovor sa

Ministarstvom obrazovanja, da se u tom smjeru krene jer bi sva ta sredstva trebala biti inicijalna s kojima bi se financirali ovakvi prijevozi i temeljem toga onda utvrdilo da li je eventualno nešto nedostaje ili ne i iz kojih izvora to onda sufinancirati. Sredstva Ministarstva obrazovanja bi uvelike olakšala cijelu priču ali potrebno je imati jednu političku suglasnost da se ide baš u tom smjeru. Ima i otpora u jednom dijelu struke da li spajati osnovnoškolski prijevoz sa svim ostalim prijevozima. Moje osobno mišljenje je da, da nismo toliko bogati da bi za osnovnoškolce trebali imati posebne linije a posebne linije za neke druge osobe koje se voze na istom tom pravcu. Vidjet ćemo kako će to sve završiti, ali u svakom slučaju tu nam slijede promjene.“

Predsjednik Skupštine, vezano za program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, kazao je da postoje dvije kategorije- državno poljoprivredno zemljište i „ono na što ste vi na kraju aludirali, a to je ovaj natječaj od prošlog tjedna kojeg su Hrvatske šume raspisale vezano za pašarenje. Što se tiče državnog poljoprivrednog zemljišta, koje je spušteno na lokalnu razinu, isključiva nadležnost gradova i općina na području na čijem se nalaze, ako one ne odrade do određenog roka tu bi trebala pomoći županija.“ Kazao je da je pročelnica za poljoprivredu najmjerodavnija, a on kao predsjednik Skupštine u taj dio posla ne ulazi, osim onog dijela nakon raspisanog natječaja gdje Skupština ili vijeće donose odluku.

Gđa Višnja Marasović, pročelnica za poljoprivredu kazala je da je istina da su jedinice lokalne samouprave po novom zakonu o poljoprivrednom zemljištu trebale donijeti program raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem do 9.6., a jedino je Grad Drniš uspio na vrijeme donijeti program ali ga još ne može provoditi zato što nije kompletiran. „Dogovarali smo se sa Ministarstvom poljoprivrede, i stoji u zakonu da Županija ukoliko jedinice lokalne samouprave nisu donijele program raspolaganja zemljištem da to za njih napravi Županija. Ja sam u kontaktu sa svim jedinicama lokalne samouprave koje imaju državno poljoprivredno zemljište oni su svi počeli raditi, neki su čak i sklopili ugovore sa firmama koje za njih rade te programe. Prema tome, u dogovoru sa Ministarstvom rečeno je da jedinice lokalne samouprave nastave taj proces a županija prati i kontrolira i u njihovo ime odobrava, odnosno šalje na suglasnost Ministarstvu poljoprivrede. U programu raspolaganja poljoprivrednim zemljištem je samo držano poljoprivredno zemljište., tu ne spada šumsko poljoprivredno zemljište premda u zakonu o poljoprivrednom zemljištu svaka jedinica lokalne samouprave, pa i pojedinac može podnijeti zahtjev za prenamjenu zemljišta, upravi za šumarstvo. Ružić je prvi izuzeo jedno zemljište u šumskoj osnovi i prenamijenio ga ili će ga vrlo skoro prenamijeniti u poljoprivredno zemljište.

Vijećnik Josip Sučić kazao je da nema dogovora sa Ministarstvom jer postoji zakon koji se mora poštovati, zadani su rokovi tad je trebalo pomoći jedinicama lokalne samouprave i da se taj problem riješi, znači ovdje se radi o ljudima koji se bave poljoprivredom, koji žele imati zemljište u zakupu a gosp. Dujić je pričao o korištenju pašarenja što je sasvim druga tema. Ovdje se radi o zemljištu koje se uzima u dugogodišnji zakup, gdje bi jedinice lokalne samouprave trebale raspisivati natječaje. Druge županije, gradovi i općine su to provele i već su njihovi poljoprivrednici dobili ta zemljišta, znači radi se o problemu jer ljudi nemaju dovoljno poljoprivrednog zemljišta da bi mogli sudjelovati na Europskim natječajima da bi mogli povući te omotnice koje su i koje će u budućnosti biti. Smatra da bi to trebalo ubrzati da se to dogodi.

Višnja Marasović, pročelnica Odjela za poljoprivredu kazala je da bi se donio jedan program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem treba se prikupiti dosta podataka od

Hrvatskih voda, Hrvatskih šuma. Kad se sve te čestice izbace vani, one čestice koje su ušle u prostorne planove, u građevinske čestice sve se to iz programa izuzima i tek onda tako pročišćeni program ide u Odjel za zaštitu okoliša, gdje se moraju isčekirati,... zaboravila sam spomenuti pomorsko dobro, sve su to stvari koje iziskuju vremena da se napravi. Jako se dugo čekaju suglasnosti, očitovanja tako da sve jedinice lokalne samouprave radi. Desetak programa je u Odjelu za zaštitu okoliša i ja se nadam da ćemo sljedeće godine imati te programe za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem. Inače u cijeloj Dalmaciji problem je sa zemljišnim podacima, koji se ne slažu s katastrom i tu treba vremena. Ne možete tu ništa ubrzati, više nego što je.

Vijećnik Stipe Petrina upitao je pročelnicu Marasović što je to državno poljoprivredno zemljište. „Nikad u povijesti se nije desilo da je jedna država otimala zemljište od legalnih vlasnika. Ko ne zna, zakonom o državnoj imovini Vlada RH uzurpirala je na području Općine Primošten milijune kvadrata i što je najgore knjižila se na to. I to je zemljište poljoprivredno. Jasno je da to nije državno. To vi znate, to mi znamo. Dakle, lopovska država na lopovski način otima i knjiži se tamo u posjedovnom listu, kaže vinograd, kuća i dvor. Pitam vas oće li to ići pod poljoprivredno zemljište. Tko će odlučiti, primjerice kako ću ja donijeti ijedan program raspolaganja državnog zemljišta kad svi doli znadu da nema ni metra kvadratnog, moguće Jelinjak koji se dijeli sa Gradom Šibenikom, šuma, ali sve drugo je privatno stoljećima a najbliže 48-e agrarnom reformom. I sada jasno je da mi nismo to napravili, kako ćete sada vi o tome odlučivati. Pojasnite mi kako će to biti poljoprivredno zemljište, vinograd, voćnjak, maslinik. Možda je to Franjo Tuđman i kompanija sadili masline. To je privatno. Ali zašto Županija nije na to intervenirala, nego je taj zakon prošao. Mi smo par puta iz Općine slali, ali tko nas... Pogledajte gospođo, sad ćete vi doći doli, jer mi nismo napravili, pretpostavljam da takvih slučajeva ima još uz obalu, sad ćete vi odlučivati nešto što su ljudi stotinama godina radili i reći ćete da je to u katastarskim knjigama državno zemljište. Zato me zanima definicija državnog zemljišta. Mi smo imali ovdje sa komisijom za utvrđivanje granice pomorskog dobra pa smo se bili dogovorili dokle je privatno zemljište, da se neće dirati u privatno zemljište. Slažemo se svi da je po Ustavu privatno zemljište svetinja. Svi se slažu samo oni koji pišu Ustav, koji bi se najviše trebali držati Ustava to negiraju, to bacaju pod noge i otimaju i onda ćete reći komunisti. Pa za Boga, komunisti su davali tu zemlju, a vi nacisti tu zemlju otimate. Sad gledamo gdje će ići ta granica pomorskog dobra... Milijun kvadrata je, nekoliko milijuna kvadrata uknjiženo RH. Zato bi vas gospođo Višnja molio točnu definiciju što je poljoprivredno zemljište u vlasništvu države, jel to ono što je taksativno navedeno u zemljišnim knjigama. Zaboravio sam reći koliko ta pljačka ide daleko da se čak iz posjedovnih listova, dakle za jedno misec, dva, tri, pet .... samo brzina kojom građanski odjel Općinskog državnog odvjetništva knjiži na katastru i prioriteti da se ti predmeti knjiže na Državu. Šta ćemo onda gospođo? Neka nova agrarna revolucija.“

Višnja Marasović, pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu kazala je „temelj na čemu se radi raspolaganje poljoprivrednim državnim zemljištem je sve ono zemljište koje u katastru, u naravi vinograd, livada, pašnjak a u vlasništvu RH ulazi u program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem. Dalje imate proceduru povrata vlasnika, razne sudske procese koji se vode i sve su to stvari koje kod kreiranja programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem jedinice lokalne samouprave moraju uzeti u obzir. Koliko ja znam Općina Primošten nema državnog poljoprivrednog zemljišta i ona po vašim suradnicima, rečeno je da oni ne rade program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, jer nemate državnog poljoprivrednog zemljišta. Drugi imaju problem. Konkretno Grad Drniš ima jako puno

problema sa povratom zemljišta i oni moraju osigurati od tog državnog zemljišta kojeg imaju dio ili istih parcela za povrat u postupku gdje se traži povrat imovine.“

Predsjednik Skupštine kazao je da se dobrim dijelom, kao bivši gradonačelnik, slaže s tim da je država radila ovakve probleme svim lokalnim sredinama, vezano za knjiženje kroz Državno odvjetništvo. Slaže se da ovakva problematika postoji i da ona nije dobra. Ona nije vezana za jednu izvršnu vlast jer je kroz Državno odvjetništvo provedena zadnjih 10-tak godina. Mnoge površine koje su u vlasništvu lokalnih jedinica, čak i pojedinačnici koji su 50 godina i više koristili ta zemljišta brzinom munje su potpala pod državnu imovinu i to nije dobro. To su stvari koje treba ispravljati i „to je baš onaj ključ, gdje ćemo se svi složiti kako jedna općina danas napraviti kvalitetan program gospodarenja poljoprivrednim zemljištem, ako u tom programu ima takvih 10-15% ili da ne govorim negdje čak i više.“

Vijećnik Stipe Petrina kazao je: „drago mi je gđo Višnja da ste potvrdili sve moje strahove. Gospodine Dujiću, bit ću pristojan. Nemojte mi zamjeriti ali, radi razumijevanja, jeste li vi ljudi to što govorite. To što vi kažete to je doslovno ludo. Tu su privatne parcele koje se obrađuju stotinama godina. Vi kažete sad će jedinica lokalne samouprave napraviti dobar program. Što se ja imam, ili bilo tko miješati u privatno vlasništvo kad je to zaštićeno i čl.3 Ustava. Ne znam je li znate i vi i župan, ali taj korak je nužan jer se ova j..... država zadužila, vaš ministar, na 5,99% u Kineza i dali su svo poljoprivredno zemljište kao zalog i to nisu imali i onda brzinskim tempom angažirajući bezbroj geodetskih ureda da isknjiži... Hoće otimati zemlju ljudima. Ali, doslovno otimaju zemlju. U tome je problem. Kako možete tražiti od mene ili bilo kojeg načelnika ili gradonačelnika da stavlja u program nešto što svi znamo da je to privatno, od didova. Vi mrtvi hladni šutite kao što mrtvi hladni šutite već 29 godina. Ko što ste mrtvi hladni šutjeli, pa banke, pa pretvorba, pa financijski inženjering, pa pljačka Voda, pa pljačka svega. Ovdje se radi da vi imate maslinik i piše vam maslinik, kuća, dvorište, knjiženo RH. Vidite katastar – Joso Josić XY, i sada vidite zabilježbu spora – Država se oće upisati u katastarski elaborat. Je li vi znate što je to? I onda ćete vi govoriti o komunistima. Komunisti su u šumu išli 41.-e godine sa jednom parolom „zemlja seljacima, tvornice radnicima“, izašli su iz šume 45.-e godine, 48.-e godine prvi put u povijesti jedna država, kakva takva, odriče se tog zemljišta i kaže „svak tko obrađuje zemlju to je njegovo“. Dakle nisu varalice i daju zemlju koju su obrađivali kod kulaka. Sada imate obrnut proces. Ovi otimaju što je privatno i oće to založiti za svoje kredite. Zato gospodine Dujiću ni vi, ni niko nikad ništa nemojte govoriti. Pokrijte se ušima, molite Boga i Gospu od Loreta i sve svece da vam ovo sve duže traje.“

Predsjednik Skupštine kazao je: „ako imaš saznanja te vrste da se neko bez provedene procedure zadužio bilo što dužni ste... a druga stvar kolega Stipe, već kad govorite o toj državi koja je toliko bila poštena pa davala, tisuće i tisuće seljaka od 46.-e do 57.-e su ostale bez „gaća“ a ne bez zemlje. Toliko o dušebrižništvu te države za zemljom. Treći problem je katastar i zemljišni, koji nije od propasti austrougarske.....“

Prekinuo ga je vijećnik Petrina kazavši: „nemoj meni govoriti. Od 2007. taj je prljavi plan kad se vaš ministar, slavodobitno, vratio iz Kine i slavodobitno oglasio dobili smo kredit, a u isto vrijeme Općina Primošten na nacionalnom tržištu novca zadužila se na 3, 80. Nisi ni ti svjestan. Najgore je misliti da se radi dobro a pravi se najveće zlo ovoj zemlji. Gospodari naših sudbina to jako dobro znaju. Zato ni ti, ni Višnja, ni niko ne bi se smija usuditi tuđe davati u zalog onoga što ste poili i popili.“ na što je predsjednik Skupštine kazao ako to zna da prijavi. „Niti smo poili ni popili ništa, a još manje da ćemo davati. Vi ćete kao načelnik to dati.“



Vijećnik Stipe Petrina iz klupe je kazao: “Gorane Pauk, seronja te napravio, seronja si ti i seronje će iza tebe ostati a nećeš nikad meni govoriti da sam ja seronja, što misliš ako ja imam aparatić, a iza tebe je mikrofona ja te isto čujem“ na što je župan kazao da mu pojašni o čemu priča. Vijećnik Petrina je kazao da mu je župan sada kazao da je seronja, na što su i župan i predsjednik Skupštine kazali da to nije istina. Župan je kazao vijećniku Petrini da ne optužuje bez veze i da definitivno ne čuje dobro.

Vijećnik Marko Mačukat kazao je da slijedom pitanja postavljenih na prošloj sjednici Županijske skupštine ponavlja pitanja koja su tada zatekla i traži javno očitovanje od župana i županijskih službi – prepumpna stanica na vodičkoj rivi bez ikakvog pročištača, separatora, rešetke i sita upumpava fekalije u cijev nelegalnog podmorskog ispusta koji se nalazi 400 metara od ograđenog dijela plaže na poluotoku Punta u Vodicama, na dubini od 19 metara direktno iz cijevi u more izlaze čestice. Sitne čestice kuljaju u moru poput vulkana a krupniji otpad se slaže na morskom dnu. Postoje snimke ovog ispusta. Ovo je ekološka katastrofa kojoj mnogi kumuju, neki direktnim prikrivanjem a drugi svojom nebrigom. Prilikom susreta sa ministrom Štromarom 25.11. na pitanje kako je moguće da ministarstvo da suglasnost na prostorni plan Grada Vodica iako postoji nelegalan, neucrtani podmorski kanalizacijski ispust ministar Štromar odgovara podigni tužbu, podigni kaznenu prijavu. Protiv koga sve da podignem kaznenu prijavu, pitam ja vas.... odgovornih u Gradu Vodicama koji su sudjelovali u izradi prostornih planova, od Odbora za prostorno planiranje, preko Upravnog odjela za prostorno planiranje i Upravnog odjela za komunalno vodni sustav do izrađivača planova. Da li da dignem protiv županijskog zavoda za prostorno uređenje koji nije dao upozorenje da podmorski ispust nije ucrtan, protiv Hrvatskih voda koje su dužne voditi računa o podmorskim kanalizacijskim ispustima i pratiti onečišćenja istih, Vodovod i odvodnju Šibenik koji upravljaju sustavom odvodnje u Vodicama u koji spada i nelegalni ispust, Lučku upravu na čijem se području nalazi predmetni ispust, Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije koja vodi računa o čistoći mora i mora znati za sve ispuste fekalija, županijska tijela koja pred Županijsku skupštinu donosi na izglasavanje koncesijska odobrenja za podmorske ispuste, tijela koja izdaju vodopravne dozvole za podmorske ispuste. Neka mi oprostite svi koje sam zaboravio navesti a osjećaju se krivima za navedeno stanje, a od navedenih koji su prisutni tražim pojedinačna očitovanja o slučaju. Moj je zahtjev ovakav – zahtijevam momentalnu reakciju nadležnih da se cijev nelegalnog podmorskog ispusta ukloni iz mora te da se izvrši sanacija morskog dna od stotina tona nagomilanog otpada koje je izašlo iz cijevi.

Predsjednik Skupštine kazao je da je sve ovo što je vijećnik Mačukat postavio u nadležnosti Gradske uprave Grada Vodica, Hrvatskih voda i institucija koje je nabrojio, a najmanje je, taj dio, u nadležnosti ove županije. Kazao je da se ne osjeća odgovornim, na što je vijećnik Mačukat kazao: „znači sve županijske službe koje sam ja tu naveo nemaju pojma o tome di se nalazi podmorski ispust“, na što je predsjednik Skupštine upitao zašto bi imale. Nadalje je vijećnik Mačukat upitao zašto onda imamo Županiju. Znači nelegalni ispust uopće nije u domeni Županije. Predsjednik Skupštine kazao mu je da podnese kaznenu prijavu, na što je vijećnik Mačukat upitao protiv koga da podnese prijavu, jer je neće podnijeti protiv nepoznatoga, te nastavio: “znate li vi gdje to izlazi? 400 metara od plaže. Znači Vodice su turističko mjesto i vas nije briga, jer ste rekli da ja to idem riješiti u Grad Vodice. Grad Vodice isto tako nije briga, ovo se „poteže“ već dvije godine. svi koji znaju za ovo neka ih je stid i sram. A sad vi svi ovo znate. Slijedom toga poduzmite nešto.

Predsjednik Skupštine kazao je: "Sam kolega vijećnik kaže da on nije do danas nije podnio prijavu nijednom tijelu, sve ovo što ste naveli kada podnesete.... Nas nije sram, dapače ova županija i njen odjel za izdavanje građevinskih i lokacijskih dozvola revno radi da bi Vodice, među inim, dobile svu dokumentaciju sa dozvolama i iskoristili sredstva da se završi ta priča. To je točna istina zato što ja kao predsjednik Županijske skupštine vrlo aktivno sudjelujem u pomoći da se što prije ishoduju svi potrebni papiri."

Vijećnik Marko Mačukat kazao je da on ne govori o aglomeraciji Srma-Vodice-Tribunj, nego o nelegalnom ispustu „koji je tu već 30 i više godina, koji nigdje nije ucrtan. Ja ne govorim o novom ispustu, ja govorim o starom ispustu. Pustite vi ovu novu kanalizaciju, što je sa starom kanalizacijom, zašto se cijevi ne izvade iz mora, zašto se to ne sanira“.

Predsjednik Skupštine upitao je: „zar vi mislite stvarno, kolega vijećnik, da Grad Vodice danas možemo isključiti i sve vas koji tamo živite i uključiti vas za 2-3 godine kad sve bude gotovo“, na što je vijećnik Mačukat kazao da se ova kanalizacija planira već 15 godina i još će. Predsjednik Skupštine nadalje je kazao da je on kao gradonačelnik Skradina prije 16 godina riješio kanalizaciju.

Vijećnik Mačukat je na kraju kazao da nikoga u gradu Vodicama nije briga za tu kanalizaciju. "Hvala vam. Vidite kako je Grad Skradin pametan, a kako su Grad Vodice glupi. Samo glupani upravljaju, zato sam ja i doša na ovu govornicu, ne zato što su tamo pametni ljudi, nego zato što su tamo glupani i štetočine."

Vijećnik Ivan Dobra kazao je kako se u zadnje vrijeme, sustavno već godinama zaobilaze otoci i nitko ne misli na otočane. Ne zna do kada će to trajati. Opet su se pojavile naznake da će se pumpa sa mula Krke premjestiti. „di će otočani sa tri šibenska otoka, Zlarin, Kaprije i Žirje, pumpati gorivo za brodove, aute, kosilice, traktore i sve ono za što su potrebni benzin i nafta. Niko na to ne misli da ću ja uzeti kad dođem na mul, da ću ja tamo uzeti taxi i da ću ići na Ražine ili u Njivice uzeti benzin. Koji će me taxi uzeti sa 3-4 kante benzina. Nijedan, jer će auto smrditi po benzini i on neće dozvoliti da ja uđem sa kantama u njegov auto. Di će se pumpa primistiti? Na jugo, prema Luci, nema mista. Možda ima mista kod tunela ali kako će brodovi dolaziti. Mi smo luka, mi smo turističko misto, turistički grad i dolazi na stotine brodova i jahta svaki dan u Šibenik i voze prema Skradinu. Tko će od njih ići na neko drugo misto uzeti gorivo. Niko na to ne misli. Ali zbog čega ta pumpa smeta tome hotelu ili budućem hotelu Krka. Meni je drago da ono ruglo više ne gledam. Ja cijeli život prolazim pokraj tog hotela. Oni mogu slobodno iznajmiti mulo Krke, mogu iznajmiti sada jedan kat u garaži ispod Poljane za svoje goste a ne da njima pumpa smeta. Nikome pumpa ne smeta, nego smeta idejama, glupim ljudima koji nisu vidjeli i makli se dalje od Šibenika. Ja sam bio po hotelima cilog svita i Karibima i Amerike pa sam na kantunu dvi ulice, na četiri kantuna ima četiri pumpe i ljudima ne smetaju pumpe. Pumpa je potrebna kad dođe gost u taj hotel, di će on napuniti gorivo - ići na Ražine i izgubiti pola ure za napuniti gorivo. Molim vas da mislite dva puta di će se pumpa primistiti jer na onu južnu stranu, prema kolodvoru nema di, a prema Banju pogotovo. Urgirajte da se pumpa ne razmisti. Neka stoji na onom mistu di je bila tolike godine. tamo triba da i ostane. Kome smeta pumpa neka ne stoji u Šibeniku, neka se makne negdi gori iznad Velebita.

Nadalje je upitao do kuda se došlo sa planovima za dostavu vode na tri otoka – Obonjan, Kaprije i Žirje. Smatra da tu voda neće doći nikada, zato što se ta ideja i taj plan sustavno zaobilazi. Kazao je da je sada u Prviću problem kanalizacija. I to je bio plan, novci su se potrošili, kazao je, za neku drugu stvar, a ljudima kojima treba kanalizacija, koji imaju s tim problema i ne mogu im doći vozila koja ispumpavaju septičke jame, oni ne mogu biti spojeni na kanalizaciju. Upitao je zbog čega „općina“ ne bi subvencionirala te kamione koji

ispumpavaju septičke jame. „Mještani kojima to treba, oni će platiti taj trošak, a samo da subvencioniraju prijevoz kamiona do otoka. Mislim da bi se trebao osnovati neki odbor za otoke, da se otoci konačno stave u plan razvoja šibenske općine jer otoci su naša dika i naš ponos, a ne samo ružna slika. Ja vas molim da razmislite o tome. Ja sam spreman da surađivam sa općinom i sa gradom u bilo kojem pogledu, za boljitak otoka.“

Predsjednik Skupštine kazao je da ne treba biti u panici, jer dinamika premještaja pumpe ide tim tempom da sigurno nije u nekom prioritetu da će se to dogoditi iduće godine. „danas vidimo da ima drugačijih razmišljanja. Vi sa otoka ste protiv toga. Znači treba sagledati i jednu i drugu stranu i tek onda ono idu u obnovu objekta na staroj lokaciji, pa čisto sumnjam da će je netko uklanjati baš iza te obnove, brzinski.“

Nadalje vezano za planove za dostavu vode na otoke, kazao je da mora demantirati vijećnika Dobru jer se ozbiljno razmišlja o dovođenju vode na sve otoke, intenzivno se radi na projektnoj dokumentaciji i dozvolama, te da do kraja iduće godine očekuje i fizički početak radova na tom projektu.

Župan Goran Pauk kazao je da ne zna odakle vijećniku Dobri ove informacije. Koncesionar je tamo temeljem ugovora o koncesiji, a prethodno u suglasnosti Grada da se to tamo dogodi i Lučke uprave koja je raspisala tu koncesiju i trenutno je u izmjeni građevinska dozvola, vjerojatno vezano za tu rekonstrukciju koju su u obvezi napraviti i to je to što se u ovom momentu zna. Da li će se ona seliti i kad i kad će to doći, to su nagađanja koja u ovom momentu nemaju nikakve osnove.

Vijećnica Iris Ukić Kotarac kazala je da se veseli spajanju Ureda državne uprave i Županije „jer ćemo tada vjerojatno svi koji smo postavili pitanja dobiti puno brže. Ja sam pitanje vezano uz ABC, odnosno kupnju same nekretnine, postavila prije točno dvije godine, međutim do dana današnjeg nisam dobila odgovor na sva relevantna pitanja koja sam postavila. 15. studenog 2017. godine ovo tijelo, dakle Županijska skupština, donijela je odluku o kupnji nekretnina koje čine zgradu ABC-a zajedno sa okolnim zemljištem i sve skupa za 6 milijuna i 342 tisuće kuna. Također ovom odlukom je predviđeno da će se taj iznos kupoprodajne cijene Adrialu plus isplatiti u tri tranše, počevši od 30. prosinca 2017.g , znači dva milijuna i 100 tisuća kuna, onda 30. lipnja 2018.g također dva milijuna 114 tisuća kuna, te posljednja tranša je trebala biti isplaćena 30. lipnja 2019. godine. moje konkretno pitanje glasi da li smo mi zaista sklopili ugovor o kupoprodaji nekretnine, odnosno da li su isplaćeni navedeni iznosi na račun Adrialu plus jer smo to trebali napraviti sukladno ovoj odluci o kupnji nekretnine kada su određeni rokovi koje je trebalo ispoštovati. To govorim iz razloga što sam prije dvije godine, od župana ŠKŽ zatražila da mi objasni kako je došlo do ideje da bi mi uopće kupovali nekretninu. Ravnateljica Razvojne agencije mi je odgovorila u roku na zahtjev za pristup informacijama. Dakle, Razvojna agencija nije ništa kupovala, odnosno Razvojna agencija nije izrazila potrebu i želju da bi trebala imati povećani kapacitet glede prostorija u kojima će obavljati svoju djelatnost. Dakle, tamo nema pisanog traga da postoji potreba da Razvojna agencija ima 30 prostorija na tisuću i sto metara kvadratnih, da bi mogla raditi svoj posao. Prije dvije godine pitala sam gospodina župana temeljem kakve odluke smo došli do zaključka da nam takva investicija treba. Nastranu što ćemo dobiti 20 milijuna kuna od Europske unije, to je pohvalno, ali mene zanima kako smo došli do te odluke. Tim više, mi odluku o kupnji nekretnina donosimo 15. studenog 2017. godine. Do dana današnjeg iz zemljišnika je jasno da ugovor očito nije sklopljen i da se Županija očito nije knjižila na navedene nekretnine, premda smo prije dvije godine donijeli takvu odluku. S druge strane, bez postojanja ikakve odluke upravnog vijeća Razvojne agencije nekog tijela, recimo

Upravnog odjela za gospodarstvo, ne znam tko bi bio nadležan u Županiji, Županija šibensko-kninska sklapa ugovor o izradi glavnog projekta poslovnog objekta u Ražinama, bivši TLM i plaća jednokratno Arhikonu 168 tisuću 750 kuna za izradu tog glavnog projekta. Tada još uvijek nemamo odluku, odnosno ja nisam dobila bilo kakav podatak koji bi kazao da postoji nekakva inicijativa ili odluka. U međuvremenu, dakle prije nego donosimo odluku o kupnji nekretnine Županija šibensko-kninska sklapa 15.12.2016.godine ugovor o zakupu poslovnog prostora gdje se Adrialu plus obvezuje plaćati 20 tisuća kuna mjesečno na ime zakupa nekretnine na period od 15 godina. Moje pitanje i zahtjev da mi se dostavi taj ugovor o zakupu poslovnog prostora sa Adrialom plus, da mi se dade obavijest o tome da li je taj ugovor raskinut, odnosno koliko je novaca isplaćeno na temelju ugovora o zakupu tih nekretnina, a prije nego što ste donijeli sve ove odluke treba mi bilo kakav pisani trag da ste vi ili netko treći zaključili da je nama potrebno kupiti tu zgradu od 6 milijuna kuna. Ono što sam tražila prije dvije godine, ja vas molim da mi konkretno odgovorite na pitanje temeljem kakve odluke, kakvog zaključka, obzirom da je ravnateljica rekla da oni nisu imali takvu inicijativu, je Županija šibensko-kninska donijela odluku o zakupu poslovnog prostora Adrial plus, odnosno odluku o kupnji te nekretnine.“

Župan Goran Pauk kazao je vijećnici Kotarac da ona nešto „kopa“ a ne zna šta. Kazao je da je postojao vrlo interesantan Europski projekt kojim je bilo moguće riješiti, „ako raspoložemo s adekvatnim prostorom taj isti prostor u neku poduzetničku svrhu i to je poanta ovog prostora. A to što će se Agencija tamo seliti ili neće i kad će o tom- potom. Poanta je da se radi o poduzetničkoj potpornoj instituciji, za to je raspisan natječaj na koji se mogla javiti naša Razvojna agencija i mi smo se pripremali za to da bi se mogli javiti na način da smo temeljem informacija koje smo imali zaključili da bi ovo mogao biti interesantan prostor, stupili sa vlasnikom u kontakt, obavili načelne razgovore i krenuli u realizaciju, pa između ostaloga tako i sa ovim najmom koji u konačnici nije riješen ali je bio osnova da bi morala Razvojna agencija odnosno Županija biti u tom najmu da bi ostvarili nekakve preduvjete da bi realizirali i ostvarili natječajne uvjete za prijavu za taj projekt. Kad smo vidjeli da projekt dobivamo, onda smo dobili zeleno svitlo, sukladno razgovoru, dogovoru i ugovoru raskinuli smo taj ugovor za kojeg nismo nikad ni platili ništa jer je osnovni uvjet najma bio da ćemo ga realizirati kroz kupnju ako prođemo kroz projekt. To je osnova cijele priče, a nekretninu je riješila Županija a ne Razvojna agencija jer je Županija vlasnik Razvojne agencije, raspoložena sa proračunom i naša je procjena u tom momentu da je bolje da se županija javlja kao vlasnik i kao netko tko daje Agenciji osnovu da se ona može temeljem korištenja tog prostora javiti na natječaj. Ovaj iznos riješen je ugovorom – u dvije proračunske godine se išle te isplate, koje nisu bile u nikakvom dijelu sporne, donesene su odluke na Skupštini. Mi smo dobili projekt koji se sada realizira i skoro privodi kraju i dobit ćemo tamo jednu krasnu zgradu gdje će biti mjesta za 20-tak poduzetnika, jedinice lokalne samouprave i njihovih predstavnika i za našu Agenciju.

Vijećnica Iris Ukić Kotarac kazala je:“ drago mi je da vi prije vremena znate da ćete uspjeti dobiti sredstva iz Europskih fondova, međutim još uvijek mi niste odgovorili na pitanje. Dakle vi ste isplatili taj iznos u dvije proračunske godine. Mene zanima zašto, ako ste isplatili kupoprodajnu cijenu, zašto se Županija nije knjižila na navedene nekretnine. Ja sam inače tajniku postavila pitanje, odnosno zatražila sam zahtjev za pristup informacijama, koje mi on naravno nije odgovorio premda sam ja vijećnica. Pozvala sam se i na zakon i na svoje pravo da tražim i dobijem informaciju temeljem Poslovnika Skupštine Šibensko-kninske županije. Moje pitanje i dalje stoji. Vi ste došli do ideje da bi trebalo Razvojnoj agenciji nekakav poslovni prostor, Europska unija dijeli novce za uređenje. Ja vas molim da mi dadete

prvi dokument temeljem čega je Šibensko-kninska županija obratila se Adrialu plus i rekla „joj ova nekretnina je kao idealna za Razvojnu agenciju“. Mene zanima nulta točka. Netko je morao zaključiti da postoji nekakav interes da to Županija ima, koja je rasadište poslovnog svijeta ovdje i skupa sa ovim gradskim projektom bit ćemo središte Republike Hrvatske. Ovdje će cvasti ruže. Milim vas prvu odluku temeljem čega i temeljem kakvih parametara smo mi uopće došli do zaključka da nam treba 6 milijuna kuna za tu zgradu.“

Ante Alfirev, Tajnik Županijske skupštine kazao je da je vijećnica Kotarac zahtjev za pravo pristupa informacijama postavila 30. listopada. Budući da je rok za dostavu traženih podataka 15 dana znači da taj rok još nije istekao. Prije toga je postavila zahtjev u kojem je tražila odluku o kupnji i ugovor što joj je i dostavljeno 13. rujna – preslik ugovora i preslik odluke. Što se tiče knjiženja, kazao je da je na česticu 4851/13 k.o.Šibenik, uknjižena Šibensko-kninska županija. Istina je da se u ugovoru spominje više čestica, ali ta je kupljena za cijelo, a ostale su kupljene za jedan dio. Izvršeno je cijepanje tih čestica i pripojeno je ovoj koja je kupljena za cijelo. Ugovor je isplaćen i Županija je knjižena.

Vijećnica Hermina Nakić Crljen osvrnula se na problem turističkog i ostalog građevinskog zemljišta, neprocijenjenog u postupku pretvorbe i privatizacije. Općina Primošten je u siječnju 2011. godine županijskom upravnom odjelu za prostorno planiranje uputila zahtjev za utvrđivanje oblika i veličine čestica koje su predmet pretvorbe i privatizacije, a koji prema sili zakona pripadaju vlasništvu Općine Primošten. Općina Primošten ne može raspolagati tim zemljištem, dokle god prethodno ne bude utvrđen oblik odnosno veličina tih čestica, i prije same uknjižbe, u smislu da to zemljište da u koncesiju, zakup, a ako treba i prodava trgovačkom poduzeću. Ovdje je problem što taj zahtjev leži u ladicama kod referenata Ureda za prostorno uređenje već skoro devet godina. U međuvremenu možda su bile, od strane Županije, Općini Primošten naložene dvije radnje u vidu zaključka na dopunu te dokumentacije, pa je Općina Primošten dopunila dokumentaciju. Zadnja radnja Ureda za prostorno je bila prije 3,5 godine i do dana današnjeg ništa se ne događa. „U međuvremenu načelnik Općine Primošten, zajedno sa mnom, nekoliko puta sa gđom Škugor je obavio razgovore, požurivao rješavanje tog gorućeg problema- radi se oko 89 tisuća kvadrata jako atraktivnog zemljišta koje čeka svoju sudbinu sve dok Županija nešto po tom pitanju ne riješi.“ Zanima je kad će ovo pitanje biti riješeno, „jer bez obzira što smo mi nebrojeno puta pisali požurnice, inicirali rješavanje ovog problema, očito dok ovako javno ne progovorim o njemu neće se ništa riješiti i ovdje u ovom slučaju ne treba biti nekakav „zadrta“ primoštenac koji bi bio nešto osobito subjektivan, može biti samo jedan obični građanin kao ja i kao svi mi u općini kao građani ove županije da kažu, koji imaju iti malo političke odgovornosti i savjesti da postave sebi pitanje kakva je to država koja devet godina ne može riješiti jedan prosječni upravni predmet i da se ne zapita logički tko to koči razvoj Općine Primošten.“

Semira Škugor, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju kazala je da ostaje iznenađena i šokirana da se skupštinska govornica koristi na način kako to koristi vijećnica Nakić Crljen. Kazala je da je Odjel 2011. godine zaista primio zahtjev - radi se o pretvorbi zemljišta koje je na dan stupanja na snagu Zakona o pretvorbi turističko ugostiteljskog zemljišta propisano na koji način će se obaviti privatizacija zemljišta a na dan stupanja na snagu zakona da je namjena bila turističko ugostiteljska. Uistinu je Općina Primošten 2011 godine podnijela zahtjev po tom zakonu, međutim tek prošle godine je dostavljena dopuna na način, što možemo pokazati i dokazati, da je naš odjel izdao uvjerenja o namjeni zemljišta, da je na dan po tadašnjem prostornom planu bila namjena turističko

ugostiteljska. „Mi smo imali potvrde Općine Primošten da je zemljište bilo namjene turističko ugostiteljske, međutim to bi bilo isto kao da je moja mater izdala potvrdu jer Općina Primošten nije nadležna za izdavanje uvjerenja o namjeni zemljišta. Kolega Ševerdija rješava taj predmet i uistinu je bio sastanak s načelnikom općine i sa gospođom vijećnicom u Upravnom odjelu za prostorno uređenje i gradnju i dogovoreno je da će kolega Ševerdija i nadalje rješavati taj predmet iako je on često odsutan radi bolesti i bolovanja. Načelnik općine gospodin Petrina se složio da predmet rješava i nadalje kolega Ševerdija, pa makar i malo usporeno jer ako ja predmet dadem drugom referentu onda će krenuti rješavanje ispočetka. Kolega Ševerdija je trenutno na bolovanju i ja ću predmet uistinu dati drugom referentu i to čim se vratim s ove Skupštine, ali će onda novi referent predmet rješavati od samog početka. Da je Općina Primošten dostavila sve potrebne dokumente koje je bilo potrebno, onda bi pretpostavljam ovaj odjel riješio ovaj predmet i prije mog dolaska na čelo ovog odjela 2014 godine.“

Vijećnica Hermina Nakić Crljen kazala je da onaj tko je zainteresiran za ovaj predmet može obaviti uvid u ovaj upravni spis pa će vidjeti da je Primošten d.d. kao zainteresirana strana još 2011. godine u spis dostavio potvrde o namjeni nekretnina iz 91.-e godine a to što su službenici Županije nemarni, negdje predmet zagubili ili lijeni ili na bolovanju „nas se to više ne tiče. Mi čekamo punih devet godina na rješavanje ovog problema. Uistinu smo imali razumijevanja za bolesnog službenika, za godišnje odmore ali mislim da je stvarno vrijeme da se prione na posao. Radi se o 89 tisuća kvadrata zemljišta kojim Općina ne može raspolagati samo zato što je Županija koči.“

Vijećnik Stipe Petrina kazao je da je do sada imao izvrsnu suradnju sa odjelom kojeg vodi gđa. Škugor. Ovaj problem pokušavao se riješiti bezbroj puta, bilo je barem 4-5 sastanaka na ovu temu, međutim ništa. „složit ćete se svi, ne opravdava da jedan upravni predmet, koji je banalan i na kraju je ostalo na zadnjem sastanku između pročelnice, Ševerdije, Općine Primošten samo da se napiše rješenje Odjela, i to traje već dvije godine. Ne znači da se jedna upravni predmet neće riješiti ako je jedan službenik bolestan. Mi ćemo platiti nekoga na rad na određeno vrijeme. Riješite to. Mislim da je 2007.-2008. godine izglasan zakon o tom turističkom zemljištu koje je bilo turističko ali nije ušlo u pretvorbeni kapital i nije pretvoreno sa hotelskim poduzećima. Jedino Općina Primošten, u cijeloj Državi, pokreće zahtjev za povrat tog zemljišta. Država se suprotstavlja, jer je bolje dati nekom strancu koji nije ispoštovao ugovor nego lokalnoj samoupravi, odnosno u krajnjoj liniji sebi, Državi. Upuštamo se u sudski spor sa državom Hrvatskom. Jedna općina. Nije to prvi put. Općina Primošten dobije taj spor i 2009. kako je rečeno mi podnosimo zahtjev Županiji, uz sve papire. Ja sam osjetljiv na to zato što se mene stalno vezivalo kako eto ja sprječavam, u dogovoru s Mađarima, razvoj jedne općine. Na kraju ja dolazim do zaključka, isključivi krivac što se u Primoštenu ne grade novi hoteli je Šibensko-kninska županija. To je ono što kaže župan- ne znate vi ništa, ne razumite vi ništa. Jer, da je prije 5-6 godina riješen taj predmet onda sav instrumentarij stoji u rukama Općine Primošten na sljedeći način – trenom kad se Općina Primošten knjiži i dobije oblik tih 89 tisuća kvadrata, od toga je 45 tisuća na poluotoku Raduča i 44 tisuće na poziciji Marina lučica koje je Općina Primošten nota bene već uzurpirala, uzela svoje i napravila besplatni parking. Dakle, u tom trenu kad se mi knjižimo mi mijenjamo UPU Raduča i Marina lučica i ove hoteli koji nisu prema ugovoru sa fondom, sa Republikom Hrvatskom obnovljeni i napravljeni mi stavljamo u zeleno, a naše zemljište stavljamo u građevinsko i na tom zemljištu raspisujemo međunarodni natječaj i gradimo hotele. To je jedna varijanta, a druga varijanta koja je predviđena zakonom dajte to tom hotelskom poduzeću u koncesiju. OK, dat ćemo ali je koncesija po metru kvadratnom 10

kuna 90 tisuća kvadrata puta 10 kuna to je cca 900 tisuća puta 6-7 godina, 10 milijuna kuna, Dom zdravlja u Općini Primošten. Zato bi vas molio pročelnice, ja i vi se volimo javno, to svi znaju. Župane molim vas riješimo ovaj problem. Ja mislim da ste vi apsolutni krivac jer ja sam vama ponudio 2010.-11. da Općina zaposli svog referenta koji će raditi predmete Općine Primošten. To sam predložio i pročelnici. Tu nema spora, mi bi to financirali, ali župane ja neću financirati čovjeka kojeg ćete vi odabrati. Zato najveći krivac zašto hoteli u Primoštenu nisu napravljeni, barem u tom dijelu, je Goran Pauk.“

Župan Goran Pauk kazao je da će za vrijeme njegovog mandata ovaj predmet, upravni postupak, biti riješen a kako i na koji način neka to službenik odredi je ne može mu on narediti što će napisati. Kazao je vijećniku Petrini da, u ovom dijelu priče nije u pravu, „dapače čak zamagljujete stvarnost. Dva puta sam vas molio, dva puta smo sidili, Stipe ajmo napraviti da sufinanciraš ka šta rade Vodice, pa naknadno Murter, Tribunj, Pirovac, da sufinanciraš djelatnika koji će se baviti samo sa predmetima Općine Primošten. Prvi put rečeno je odma ne, jedino ako ga ja primim. Naravno da to ne možemo dozvoliti. Šibensko-kninska županija je administracija sa „glavom i repom“ i ako nešto radimo dogovorno, radimo ali zna se što je čiji posao. To je bio prvi pokušaj prije možda 4-5 godina, uglavnom kad smo počeli sa Vodicama. Drugi pokušaj je bio nedavno kad smo uključili Murter, Tribunj, Pirovac, Tisno i onda smo se čak dogovorili, i opet si postavio istu stvar. I onda smo rekli ne može. Ne možeš mi ti odrediti koga ću ja zaposliti u mojoj administraciji. Postoji procedura, povjerenstvo, staviti ćeš čovjeka unutra i obeća sam ti čak ćemo to konsenzusno napraviti. Ako se ti ne slažeš sa odlukom povjerenstva, poništiti ćemo natječaj i raspisat ćemo ga ponovo. Opet nisi prihvatio. Istina je takva, a ako ti tvrdiš da nije ... ja znam da ti imaš problema sa sluhom, onda treba nekog s tobom voditi da se čuje sve što se kaže, jer to nije istina Stipe. Nije sad ovo krucijalno, ali meni je krivo jer mislim da posla ima, s druge strane ti ga možeš sufinancirati i ima interesa i imamo i potrebe. Ovo bi definitivno bilo riješeno ima 5-6 godina da si to napravija. Onda se ne bi čekalo moga djelatnika Ševerdiju koji je svako malo na bolovanju, ima i osobnu tragediju, ali došlo je do tu. Bez obzira na dužinu kojom će to rješavati drugi službenik to mora biti dato drugom službeniku. Tu Semiri dajem za pravo da to napravi, ali dajte malo više povjerenja, nemojte samo ići tim političkim floskulama – uhljebi, neće on meni... a šta ću ja narediti tom službeniku,... da ti ne izda dozvolu. Pa naredija bi i ovome do sada da izda ovo što treba izdati, da smijem. Ali to je upravni postupak u kojem ja ne smijem na taj način sudjelovati.“

Vijećnik Stipe Petrina iz klupe je upitao župana da li zna što je dezinformacija. Kazao je da je točno sve što je župan rekao, osim toga da se on nije složio da se dira taj.... To je neistina. Nadalje je kazao da oni sutra mogu donijeti odluku da će sufinancirati svog djelatnika da to riješi, ako je tako kako kaže župan. Predložio je još jedan sastanak, na što je župan kazao da ne treba „sve smo dogovorili ovdje, sve što smo dogovorili zadnji put ti si sada ponovija. Ja prihvaćam da ćemo ga uzeti konsenzusom, odnosno ako se ti ne slažeš, poništiti ćemo natječaj, ići ćemo dalje sve dok ne nađemo onoga s kojim se ti slažeš. To sam ti reka i zadnji put i kažem ti da važi.“

Vijećnica Iris Ukić Kotarac kazala je da je 2009. godine Općina Primošten, prva, prije nego što su se ostale jedinice lokalne samouprave uopće dosjetile tog modela financiranja, načelnik općine je predložio a župan se načelno složio s tim. „Ja sam napravila nacrt ugovora, a puklo je u tome što smo mi već čuli, po kuloarima se pričalo tko je izabran na to radno mjesto i radi toga se odustalo. Taj sporazum je otpao jer smo mi željeli sudjelovati u procesu odlučivanja na način da imamo jednog svog člana na što gospodin Pauk nije pristao. Obzirom

da se po gradu već pričalo tko je zaposlen na tom mjestu i za koga se rezervira posao zato smo odustali. Nemam potrebu lagati, pisala sam ugovor, bila sam prisutna a vi ste namistili po radnih mesta i u Razvojnoj agenciji i u županijskoj upravi i u Uredu Državne uprave. Znamo tko se iseljava iz Hrvatske, a tko ostaje na svojim radnim mjestima. Nemojte mi govoriti o kadrovanju, ja sam tamo bila, ja sam svjedok i mogu pod kaznenom odgovornošću odgovarati, premda vijećnici ne odgovaraju za izneseno kao što ni vi ne odgovarate za laži koje govorite sve ove godine.“

Vijećnik Igor Meić kazao je kazao je da se u potpunosti slaže s gospodinom Petrinom, vezano za poljoprivredna zemljišta te smatra da su to kršenja temeljnih ljudskih prava i sloboda. To je jedna od inih stvari što se događa u ovoj državi, koju je Igor Mandić nazvao propalim projektom upravo zato što se takve stvari događaju. „mi danas nemamo konstitucionalni liberalizam, nego vlada tko je jači taj tlači i upravo to je autoritarna demokracija i svi koji su na pozicijama se trebaju boriti za to da se uspostavlja vladavina prava i trodioba vlasti koja je samo na papiru.“

Dao je savjet županu i predsjedniku Skupštine: „prvi jedan mali korak je u tome da odgovarate i da poštuju sve zahtjeve za informacijama i odgovorima svih vijećnika, bili oni oporbeni ili u opoziciji.“

„Na zadnjoj Skupštini župane rekli ste nam, vezano za onečišćenje kod rijeke Orašnice, da je na sastanku koji ste inicirali u Zgrebu i na kojem se niste pojavili, dogovoreno da će se donijeti plan financiranja sanacije do kraja kolovoza. Ako je, molim vas da nam izložite taj plan a ako nije onda sam ja valjda krivo razumio i mislili ste na kraj kolovoza 2020. ili 2021. godine.“

Župan Goran Pauk kazao je na prošloj sjednici Županijske skupštine vezano za ovu temu bio je vrlo opširan. „Ja kao župan imam funkciju nekakve vrste koordinatora, koji gura da se nešto učini. S druge strane svi koji su nadležni i svi koji se time bave poznato vam je, Ministarstvo zaštite okoliša i Hrvatske vode. U tom smjeru su napravljeni svi dogovori, razgovori, zaključci i onaj ako je to neko izrekao da će biti kroz osmi onda to nije Goran Pauk izmislio, nego je prenio ono što je izrekao ministar na tu temu. Ono što je on izrekao na tome se radi. Ne u osmom mjesecu, niti je bilo logično da u osmom mjesecu mi imamo gotovu informaciju nego je reka za osmi mjesec da ćemo dobiti informaciju o tome koliko bi taj sanacijski program kojeg treba sufinancirati koštao i ta je informacija prosljeđena i korigirana sa početnih 600 tisuća na 400 tisuća kuna. Napravili smo dogovor između svih dionika koji su voljni u tome sudjelovati, a to znači Ministarstvo, Hrvatske vode, DIV pa i mi kao županija smo se uključili da nešto sudjelujemo i na ovaj financijski način i da damo doprinos tome. Usuglašen je sistem sufinanciranja i procijenjen je iznos koji je korigiran sa 600 na 400 ali od Hrvatskih voda jer oni će voditi tu javnu nabavu. Trenutno čekamo na projektnom zadatku a projektni zadatak je ono što treba kazati što će se raditi, trebaju ga sva četiri partnera koja potpisuju taj sporazum ovjeriti onda se ide u javnu nabavu koju raspisuje hrvatske vode i traže izvođača studije koja će kazati kako i na koji način i sa koliko sredstava bi se mogle sanirati lagune. Da li na licu mjesta ili odvozom dotičnog materijala na neku lokaciju X i ništa drugo. Davat će ono što je nama bitno: kako sanirati, kojim sistemom i koliko bi to trebalo koštati. Dalje je sve na Ministarstvu i na Hrvatskim vodama i na DIV-u koji jako odbija bilo kakvu svoju umiješanost u ovo zagađenje što je svima nama bilo teško prihvatiti, ali na tu njihovu tvrdnju ja sam od onda izrekao samo to da je onda ovo jedini pravi put kojim bi se to i dokazalo. DIV je to i prihvatio i idemo svi skupa u ovo, a sve ono što sam izrekao zadnji put ostaje isto. Do kraja godine su kolektori u probnom radu, s druge strane očekujemo da Ministarstvo izda okolišnu dozvolu DIV-u kroz koju će mu se konačno nametnuti što je to što



on treba zadovoljiti kad se priključi na kolektor. U međuvremenu imamo neke analize koje su rađene, ne od strane Županije, ali upoznat sam s njima od strane Grada Knina kao naručitelja, koji nam daje nekakve podatke vezano za onečišćenja. Ništa se revolucionarno nije dogodilo osim možda nekih pokazatelja koji se smanjuju. Nešto pozitivno u cijeloj priči, cink se smanjuje od jednog do drugog ispitivanja što bi značilo da se tu nešto događa po pitanju vode koja je prethodno bila zagađenija nego što je sad. Ovdje nisu moguća rješenja preko noći. Mi smo ti koji pokušavamo gurati sve institucije da to ide maksimalno moguće, međutim doći ćemo u situaciju da će taj problem biti napravljen i onda će trebati donijeti odluku što se tiče financiranja ali o tom po tom, to mi je teško komentirati unaprijed.“ Vjeruje da će se tražiti sredstva iz europskih fondova da se ovakve „crne točke“ saniraju kroz odgovarajući europski projekt.

Vijećnica Anita Jakšić kazala je da je prošli tjedan župan sudjelovao je na 37. kongresu lokalnih i regionalnih vlasti Vijeća Europe u Strasbourgu, gdje je među ostalim objašnjavao kako je ispunjen cilj 13 – odgovor na klimatske promjene u Šibensko-kninskoj županiji. Citirala je jednu županovu rečenicu „U budućnosti želimo ponuditi platformu za održivi razvoj obalnog područja Šibensko-kninske županije koja se temelji na vodi kao njezinu temeljnom resursu, plavoj ekonomiji i pametnoj specijalizaciji“, te upitala župana da li to znači da i poplavlvenu rivu u Docu, koja već osam godina čeka rekonstrukciju, čeka svijetla budućnost.

Nadalje vezano za kninsku bolnicu, kazala je kako su oporbeni vijećnici još prije ljeta ukazali na važnost i na alarmantno stanje u kninskoj bolnici te tražili sazivanje tematske sjednice koju nisu dobili, već su dobili redovnu sjednicu sa temom o stanju u kninskoj bolnici i nakon svih hvalospjeva da će se pomoći i učiniti sve da se bolnica održi, nakon donesenih zaključaka dogodila se ovrha nad kninskom bolnicom i misli da je kninska bolnica jedina bolnica u Hrvatskoj koja je ovršena. Zanima je što se poduzelo i da li je bolnica još uvijek pod ovrhom.

Župan Goran Pauk vezano za 37. Kongres, kazao je da se tu radi o obalnom planu. „ovdje smo već i razgovarali o tome i bio je na Skupštini kao dokument koji nam na jedan način govori što bi i kako bi trebalo raditi za zaštitu se od ovih klimatskih promjena, u onom dijelu u kojem mi to možemo. Puno se o njemu i pričalo, ali smo i dobitnici nekih nagrada za taj obalni plan i to je dobra stvar koju promoviramo i na ovakvim događanjima kao što je 37. Kongres lokalnih i regionalnih vlasti Vijeća Europe.“

Vezano za problem kninske bolnice kazao je da se to rješava u „trokutu“ Ministarstvo, bolnica, HZZO. Nikakvih drastičnih razlika poslovanja kninske bolnice u odnosu na Vukovarsku, Vinkovačku, Lipik i još X bolnica u Hrvatskoj, nema. Nije jedina koja je ovršena. Medika je ispustila 20-tak ovrha, samo se Knin nije žalio jer nije vidio osnove da se žali na takvu ovrhu a i takva žalba se plaća i to ne mali iznos. Mislim da je još 4-5 bolnica fizički ovršeno sa sredstvima i rješavamo to na najbolji mogući način, onako kako to Država diktira. Mi s naše strane racionalizirajući troškove, a to je prvenstveno zadatak uprave koliko je god to moguće i na tome ravnateljica radi i naravno da to izaziva određene tenzije u bolnici, ali drugog puta nam nema. Radimo sve da zadržimo kninsku bolnicu ovakvu kakva jeste, uz cilj da se razvija u smjeru palijative, produženog liječenja, terapije sa hidroterapijom - onaj donji dio koji je predviđen i infrastrukturno opremljen za takvu namjenu. To je sukus kojim bi se kninska bolnica trebala baviti uz jake ambulante u sva četiri glavna odjela.

Vijećnica Anita Jakšić kazala je da je vijećnik Čolak inzistirao na zaključku da vlasnik bolnice bude Republika Hrvatska, a županu odnosno županiji je to bilo neprihvatljivo što donekle može i razumjeti ali ne može razumjeti „da je stvar na upravi“.

Vijećnik Stipe Petrina „jedna mala digresija na županovo učestalo „vi ništa ne razumijete“. Znači svi mi ništa ne razumijemo, tako gospodine župane mi ništa nismo ni razumjeli kad smo prvi u Hrvatskoj upozoravali da će Jadranska banka poći u stečaj, pa ste vi izvrijeđali mene, što kao nisam ekonomist, a vi ste veliki, vrli ekonomist pa sve znate o bankarskom sustavu pa vas pitam... ovdje ste se i vi i gospodin Burić na drugoj razini kleli u sve na svitu kako Jadranska banka neće ići u stečaj. Međutim svi danas znamo, a u tom stečaju propalo je i pet milijuna kuna koje je javno poduzeće kriminalno kupovalo dionice... Ne bi vam to ni spominjao da vi danas svakome tko dođe za ovu govornicu ne kažete „ti ništa ne razumiš“.

Nadalje je kazao kako je prošlu sjednicu bio „jako žalostan“ jer predsjednik Dujić nije vodio sjednicu, a on se pripremio da će svoj aktualni sat usmjeriti na njega, posebno na njegovu izjavu koju je dao u tisak, u kojoj je rekao rečenicu koja je svih zgrozila, a to je „Ovo je država za kriminalce. Nek se piše što se piše. Odlazi jer ne želi biti talac, revoltirano je ispalio očigledno ogorčen na sve što se u hrvatskom društvu dešava i ovako se reflektira na njegovu obitelj.“ „Gospodine Dujiću, vi ste bili jedan od kandidata za ministra uprave, vi ste istina, ponovit ću, lažni predsjednik Županijske skupštine, predsjednik ste jedne od većih utvrda HDZ-a u RH, vi ste savjetnik u Hrvatskim šumama, sva vaša familija je zaposlena u državnim službama i vi to kažete – da je ovo država za kriminalce. Ja vas molim pojasnite mi tko su ti kriminalci. Da li smo mi kriminalci, koji smo danas bezbroj argumenata dokumentiranih iznosili ili su kriminalci oni koji su vam obećali da ćete biti ministar pa ste „ispušili“. Molim vas konkretno mi recite na koga ste mislili kad ste rekli da je ovo zemlja za kriminalce, imenom i prezimenom, koji su to kriminalci.“ Drugo pitanje, kazao je, možda ne spada konkretno u djelokrug rada ove Županijske skupštine ali itekako spada u krug kadrovske lobiranja i kadrovske postavljanja od HDZ-a na institucijama koje bi bez obzira na režim, bez obzira na političku stranku koja je u županiji ili u državi morali biti 100% samostalne i neovisne. „iz ovoga ćemo vidjeti da to nije. U ruci mi je... „upravni nadzor na Veleučilištu u Šibeniku, nalaz i mišljenje, dostavlja se, od 27. svibnja 2013. godine.“ Možda mnogi od vas znaju da je bivši dekan bio pod istragom, gospodin Marko Radačić. Koliko znam čak je i proces protiv dekana u postupku. Nije to toliko ni važno, ali je važan način na koji se iz te ustanove izvlačio novac i u čemu je učestvovao i jedan od većih i značajnijih, viđenijih HDZ-ovaca, gospodin prodekan Ivica Poljičak.“ Pročitao je što se radilo na tom Veleučilištu- „dekan, profesor, doktor Marko Radačić je prema ugovoru o radu zaposlen u nepunom radnom vremenu 50% na Veleučilištu a 50% na Sveučilištu u Osijeku, temeljem čega mu navedene ustanove isplaćuju plaću, iz proračunskih sredstava, svaka u 50%-tnom iznosu. Osim navedenog dekan je mjesečno primao i stimulans ili dodatak od 30% temeljem odluke prodekana. Pitam vas znate li igdi da o primanjima višepozicioniranog odlučuje nižepozicionirani. Vidit ćete i zašto je do toga došlo. Ne bi vas ja zamara, ali vidjeli smo prije nekoliko dana odjek ovakvih stvari koje su se desile prilikom kandidiranja novog dekana. Dakle, prodekan mu je odobrio dodatak u visini pet tisuća kuna neto, temeljem odluke Upravnog vijeća. Prema obrascu IPD dekan je u 2012. godini ostvario bruto prihod plaće u iznosu od 359..., odnosno prosječno 16 tisuća kuna mjesečno, ali samo u Šibeniku, bez druge ustanove. Kad bi se zbrojilo njegovih devet tisuća kuna neto, koje je mjesečno primao na Sveučilištu u Osijeku sveukupna mjesečna primanja na obje ustanove iznosile su prosječno 25 tisuća kuna neto. Upravno vijeće na sjednici od 03. prosinca 2012. godine ukinulo je odluku o dodatku za dekana od ....“

Predsjednik Skupštine prekinuo je vijećnika Petrinu i kazao da gospodin Poljičak ni u jedno tijelo nije izabran od stranke, te da se postupak koji je u tijeku ne može komentirati.

Vijećnik Petrina je nastavio: "onda je dekan povećao plaću gospodinu Poljičku i gospodinu Želimiru Mikuliću. Ja ne komentiram sudski postupak, ja komentiram kako visokopozicionirani članovi HDZ-a, tamo gdje ne bi nikada smjeli utječu na odluke koje moraju biti neovisne. Temeljem toga na stranicama Veleučilišta te odluke nisu objavljene, niti je objavljen plan nabave niti registar ugovora. Ja vas upozoravam da su vaši članovi umiješani u nezakonite radnje. Zašto to baš danas „vadim“? gospodine Dujiću, zato jer je prije nekoliko dana bio izbor, širi krug, za novog dekana Veleučilišta i najveća tragedija, di se vi opet spominjete,... Dakle, radi se o gospođi Tanji Radić Lakoš, koja je ovdje vaša zamjenica. U članku je se navodi kako je Tanja Radić Lakoš postala Tanja Radić „Teškaš“. Ja sam je onako od „milja“ nazvao „lososicom“, a vidim da joj i drugi počinju davati neka imena. Razlog je to što gospođa Lakoš nije prošla u drugi krug usprkos toga što iza nje stoji Dujić. Tanja Radić Lakoš iza koje stoji Dujić dobila je 16 glasova. Dakle, jasno je gospodine Dujiću da lobirate, utičete na kadrovska politiku ove županije, čak i tamo gdje ne bi smjeli.“

Predsjednik Skupštine je kazao: "ja se iznimno zahvaljujem kolega Petrina što ste mi postavili ova dva pitanja. Nisam zna da sam kandidat za ministra i pitat ću sutra, ako budem u prilici, premijera je li me namjerava staviti za ministra, ako je a nisan, propušta sam moguću priliku. Posebno mi je drago što je došao Ivan Malenica, mladi, obrazovani, perspektivni čovjek iz naše županije i evo nakon dva mjeseca dobro radi svoj posao.

Što se tiče što sam ja kaza „država za kriminalce“, ja nisam kaza da je ova država kriminalaca ili za kriminalce. Ova država ne smije biti za kriminalce. A sad ću sa ove govornice javno kazati ko me to proziva da sam zaposlio obitelj. Prozivaju me oni, za razliku od njihove djece i rodbine, gdje nije bilo natječaja. Tamo gdje je moje dijete zaposleno proveden je javni natječaj, neovisno testiranje i sve ostalo. Čak su išli toliko daleko da su doveli institucije ove države, uključujući USKOK da provjerava te navode. I na kraju što se dogodilo? Sve je provedeno po slovu zakona. Ali, da sam ja zločest koliko su oni zločesti, pa zovem USKOK kako su oni radili u X slučajeva, ja nisam. Ja nisam s tim opterećen. Ja mislim da u ovoj državi svak ima pravo na rad, svak može kvalitetno raditi svoj posao i svak mora dobiti priliku. Što se tiče drugog, hvala vam na tom. Pokazalo se da ja vodim HDZ na način da HDZ ne gura svoj nos tamo gdje mu nije mjesto, da politički ne kadrovira, pa tako i u slučaju izbora dekana. Niti je Tanja bila moj kandidat, niti je bila kandidat HDZ-a, niti bilo tko jer nam ne pada na pamet da HDZ, možda se nekad to i događalo, ali otkad sam ja predsjednik HDZ-a to se sigurno ne događa. I neće se događati dok budem predsjednik HDZ-a. Nećemo se miješati tamo gdje po zakonu ne možemo. Jednostavno ne želimo, želimo depolitizirati sve ono što se da depolitizirati. Još nešto što župan nije rekao na početku – od svih onih koje ćemo mi preuzeti 1.1., nađite mi jednog dužnosnika HDZ-a u Državnoj upravi Šibensko-kninske županije. Na popisu ima manje od deset pasivnih članova od svih tih koji će nam prići 1.1. iduće godine. Manje od deset posto pasivnih članova, ni jedan aktivni član HDZ-a. Toliko o uhljebljavanju. Spreman sam se suočiti sa bilo kime od vas da dam spisak članstva Hrvatske demokratske zajednice i on je dostupan, i da se točno vidi tko su zaposlenici. Ja kao predsjednik HDZ-a imam ovlasti da vam dam na uvid popis članstva, pasivno, aktivno. Prestanimo više sa „uhljebljavanjem“. Znači nije normalno da moje dijete radi sa referencama a normalno je da sva vaša djeca rade sa referencama. Nije normalno da moje dijete živi, a normalno je da vaša djeca žive. Slobodno nakon ove sjednice, još jedan put pozovite USKOK, vi koji ste ga sto puta pozivali. Neka vidi svu moju imovinu, sve što sam steka u 30 i više godina bavljenja politikom. Ja odgovaram za onaj period otkad sam ja predsjednik ove Županijske skupštine i predsjednik stranke HDZ-a u ovoj županiji, ja ne odgovaram za niti

jedan drugi period i neću odgovarati za bilo koga, niti imam potrebe, niti od vas tražim da vi odgovarate za period nekog drugog. Zaključujem, da na jedna profesionalan, časan način radim ovaj posao, sami ste X puta kazali da nikad nismo došli u situaciju da se nekome zabrani da izreče šta misli, do svega onoga da se dođe šta se traži a šta je sukladno zakonu, a isto tako ne pada mi na pamet da se bavim tko će biti dekan u Šibeniku, tko će se zaposliti putem javnog natječaja. Zbog toga nemam čak ni razumijevanja od nekih ljudi, misleći kako bi neki predsjednik HDZ-a nazvati nekog direktora i reći daj zaposli Sti4pu, Gorana ili nekog trećeg. E, to Dujić ne radi. To Dujić neće raditi i ne pada mu na pamet i zabranit će bilo kome, ko je u mojoj ovlasti da takve stvari rade. Moramo stvoriti poštenije i pravičnije društvo svi skupa. Sve ono što ne valja tribamo reći za ovom govornicom, bez vrijeđanja, bez omalovažavanja i tražiti odgovornost od sviju nas, uključujući mene prvog. Uvijek sam dostupan svima, uvijek sam transparentan i javan, ali neću da ulica, kalelarga i kafić pričaju kako ja stojim iza nekoga, a on je ili nije bio ovo ili će biti. To su gluposti. Protiv toga se mora boriti cjelokupno hrvatsko društvo. Pustimo institucije da odlučuju na svoj način. Koliko god vam je to smiješno, ali nakon 30 godina borbe za boljitak društva ja imam potrebe ovo danas ovdje reći. Što god vi naumili, koliko god se vi smijali ja nikad nisam pojedinačno prozvaio nikog od vas a kamoli članove vaše obitelji. To je ispod svake razine, zapamtite, to na što smo se generalno sveli, od ove Skupštine do Hrvatskog sabora. Samo se znamo prozivati na osobnoj razini, a narod nas sigurno nije bira na osobnoj razini.“

Vijećnik Stipe Petrina kazao je da ne vidi razlog zašto se gospodin Dujić „pali“, a i čini mu se da malo pogubio. „ovo je sjednica Županijske skupštine, najvećeg zakonodavnog tijela Šibensko-kninske županije, a vi ste odjednom umislili da je ovo županijski odbor HDZ-a ili ne daj Bože neki predizborni skup. Da vas podsjetim nije. Pogriješili ste. Još da vam rečem gospodine Dujiću u čemu je ogromna razlika između mene i vas. Ja čitavo vrijeme sa ove govornice, otkad sam je „osvojio“, a vi ste mi je oteli 2009. godine, onako divljački, primitivno, nacistički, ja govorim s imenima i prezimenima, a vi se ovdje pjenite i kažete „oni“, „oni mi spotiču“. Gospodine Dujiću recite ime i prezime. Ja sam reka Dujić stoji iza gospođe Tanje Radić Lakoš. Vi kažete „nije“, ja kažem „super“, a vi onda kažete „ti koji meni podmeću i mojoj familiji“, pa recite koji su to. Možda su to neki iz vaše stranke, možda su to iz opozicije, više-manje svi vas javno prozivaju. Druga stvar gospodine Dujiću, niko se ne dira u vašu familiju. Drugo gospodine Dujiću pita sam vas kad ste dali ovu izjavu „ovo je država za kriminalce“ objasnite mi to, a da ste stalno na mene osobno, dokaz je jer ste na predzadnjoj ili sjednici prije, izlistali ste poruku.“ Na to je predsjednik Skupštine kazao da je on samo pokazao što mu šalju. Vijećnik Petrina je nastavio:“dajte gospodine budite frajer, budite uistinu predsjednik zakonodavnog tijela ove županije i recite... Ja znam tko je to poslao. Ali vi recite taj i taj vaš građanin je poslao poruku, a za vašu informaciju to je vaš kadar, za podsjetiti vas da je notorni alkoholičar“, na što je gospodin Dujić kazao da taj čovjek nema nikakve veze sa HDZ-om, „on možda želi napakostiti tebi“. Vijećnik Petrina je nastavio:“ja nemam vaš broj a on ima, a on je seoska luda koju ste vi nezakonito bili nagradili nagradom za OPG i dostavili ste mu novac na račun koji je bio u blokadi 500 dana.“

Aktualni sat je završen.

Sjednici su pristupili vijećnici Tanja Radić Lakoš i Marijo Baić.

### **USVAJANJE ZAPISNIKA**

Vijećnik Stipe Petrina je kazao da u zapisniku ne stoji, da su kad je završio aktualni sat oporbeni vijećnici napustili prostoriju, te da je potpredsjednica Skupštine gđa Tanja Radić Lakoš kazala da nema rasprave o zapisniku. „pogrešno gospodine Dujiću. Želim samo da poštuju zakon i proceduru. Imamo dnevnu točku - usvajanje Zapisnika; otvaram raspravu o Zapisniku“, na što je predsjednik Skupštine kazao da je to i napravio, a vijećnik Petrina je nastavio: „da, ali vaša prethodnica nije“. Na to je predsjednik Skupštine kazao da on nije bio na sjednici, na što je vijećnik Petrina kazao: „nema veze, ne ovisimo mi o vama, o jednoj osobi. Dakle otvara se rasprava o Zapisniku. Ima rasprave. Nema. Tko je za, konstatira se ti i ti. Molim vas da ubuduće to radite.“ Nadalje je kazao da u svim točkama koje su donesene na zadnjoj sjednici kaže „ZA“ glasovali 23-oje, a na početku zapisnika kaže ima nas 33-oje. Pokažite mi gdje su nestali 10 vijećnika. Nije konstatirano da su otišli. To se konstatira. Konstatira se da su sjednicu Županijske skupštine napustili ti, ti i ti i sada nas ima toliko, toliko i toliko, što je sasvim dovoljno. To je procedura gospodine Dujiću. Još jedna stvar, ako šalžete poziv vijećnicima, dnevni red, molim vas potpišite ga.“

Drugih primjedbi na Zapisnik nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Zapisnik o radu 13. sjednice Županijske skupštine Šibensko-kninske županije održane dana 31. srpnja 2019. godine, te konstatirao da je isti sa 19 glasova „ZA“, i 5 glasova „SUZDRŽAN“ većinom glasova usvojen.

### **UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA**

Predsjednik Skupštine kazao je da je uz poziv na sjednicu predloženo 14 točaka dnevnog reda, te je predložio dopunu dnevnog reda s još dvije točke i to:

***„15. Prijedlog odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine***

***16. Prijedlog rješenja o imenovanju ravnateljice Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda“***

Drugih prijedloga za izmjenu ili dopunu ovako predloženog dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio predloženi dnevni red od 16 točaka, te konstatirao da je sa 20 glasova „ZA“ i 6 glasova „SUZDRŽAN“ usvojen sljedeći

### ***DNEVNI RED***

***1. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2019. godinu (II.) s prijedlogom izmjena Financijskog plana ŽUC-a za 2019. godinu***

*Predlagatelj: Goran Pauk, župan*

*Izjavitelj: Milica Bilušić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije*

- 2. Prijedlog izmjene Plana (I.) rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2019. godinu**  
 Predlagatelj: Goran Pauk, župan  
 Izvjestitelj: Diana Ercegović, pročelnica Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu i šport
- 3. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2019. godini**  
 Predlagatelj: Goran Pauk, župan  
 Izvjestitelj: Diana Ercegović, pročelnica Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu i šport
- 4. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o ustanovljavanju zajedničkih lovišta u Šibensko-kninskoj županiji**  
 Predlagatelj: Goran Pauk, župan  
 Izvjestitelj: Višnja Marasović, pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu i ruralni razvoj
- 5. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o načinu provedbe izmirenja obveza korisnika kredita iz Programa kreditiranja poduzetničkih projekata žena i mladih**  
 Predlagatelj: Goran Pauk, župan  
 Izvjestitelj: Višnja Marasović, pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu i ruralni razvoj
- 6. Prijedlog rješenja o imenovanju članova Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Šibensko-kninske županije**  
 Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja  
 Izvjestitelj: Višnja Marasović, pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu i ruralni razvoj
- 7. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za promjenu prostora obavljanja djelatnosti u mreži javne zdravstvene službe**  
 Predlagatelj: Goran Pauk, župan  
 Izvjestitelj: Nikola Mihaljević, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb
- 8. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Zavoda za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije o proširenju djelatnosti**  
 Predlagatelj: Upravno vijeće Zavoda za javno zdravstvo ŠKŽ  
 Izvjestitelj: Nikola Mihaljević, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb

**9. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti za davanjem dijela koncesije na pomorskom dobru u potkoncesiju**

*Predlagatelj: Goran Pauk, župan*

*Izjavitelj: Jadranka Fržop, pročelnica Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj*

**10. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja naprava za uzgoj tuna u akvatoriju južno od otoka Balabre na području Općine Murter-Kornati**

*Predlagatelj: Goran Pauk, župan*

*Izjavitelj: Jadranka Fržop, pročelnica Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj*

**11. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja ribe u zoni ušća rijeke Krke (polja R01 1 i R01 2)**

*Predlagatelj: Goran Pauk, župan*

*Izjavitelj: Jadranka Fržop, pročelnica Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj*

**12. Prijedlog odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu postavljanja i gospodarskog korištenja privezišta plovila tipa ponton funkciji kampa u Žaboriću-Jasenovo, na području Grada Šibenika**

*Predlagatelj: Goran Pauk, župan*

*Izjavitelj: Jadranka Fržop, pročelnica Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj*

**13. Prijedlog odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma - sidrište u uvali Mala Stupica, otok Žirje**

*Predlagatelj: Goran Pauk, župan*

*Izjavitelj: Jadranka Fržop, pročelnica Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj*

**14. Prijedlog odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja podmorskog kablenskog voda 10 (20) kV Tribunj – otok Logorun - otok Kaprije**

*Predlagatelj: Goran Pauk, župan*

*Izjavitelj: Jadranka Fržop, pročelnica Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj*

**15. Prijedlog odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine**

*Predlagatelj: Goran Pauk, župan*

*Izjavitelji: Marlena Floigl, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i Mira Lepur, ravnateljica JU Razvoja agencija ŠKŽ*

**16. Prijedlog rješenja o imenovanju ravnateljice Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda“**

*Predlagatelj: Upravno vijeće JU - Priroda*

*Izjestitelj: Drago Marguš, predsjednik Upravnog vijeća JU - Priroda*

Predsjednik Skupštine odredio je pauzu do 12.10.

Nakon pauze Tajnik je izvršio prozivku, te konstatirano da je u nastavku Sjednice od 42 vijećnika prisutno 23, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici:

Antonija Anić-Matić	Marko Parat
Anita Aužina	Tanja Radić Lakoš
Marijo Baić	Giordana Radin Mačukat
Ivo Blaće	Ante Rakić
Zdenka Bilušić	Joso Smolić
Ivica Bratić	Josip Sučić
Ante Cigić	Katarina Šošić
Nediljko Dujić	Niveska Vlaić
Natko Duvnjak	Ante Vrcić
Sanja Kosijer	Mirko Vojnović
Marija Maloča	Dragan Vukmirović
	Stevo Žeželj

Nstavku Sjednice nisu bili nazočni vijećnici: Sanja Bebek, Tomislav Čolak, Vlatka Duilo, Ivan Dobra, Branko Dželalija, Ivan Gulam, Anita Jakšić, Danijel Lasan Zorobabel, Ivica Ledenko, Marko Mačukat, Krunoslav Mazalin, Igor Meić, Marin Mikšić, Marijo Mladinić, Hermina Nakić Crljen, Stipe Petrina, Zvonko Radić, Gordan Tabula, Iris Ukić Kotarac

**RASPRAVA I ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENOM DNEVNOM REDU**

***Točka 1.***

***Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2019. godinu (II.) s prijedlogom izmjena Financijskog plana ŽUC-a za 2019. godinu***

Župan Goran Pauk kazao je da izmjene i dopune proračuna za 2019. godinu sadrže sve prihode i rashode svih korisnika koji su u sustavu riznice, ali i onih koji su izuzeti od uplata na račun Riznice. Ukupan Proračun u II Izmjenama i dopunama se planira u visini od 641 milijun i 540 tisuća kuna, odnosno za 32,4 milijuna kuna manje u odnosu na I Izmjene i



dopune. To je zbirni Proračun svega onoga što je u Riznici i van nje. A kad se gleda samo Riznica – sve uplate i isplate koje se vrše preko računa Šibensko-kninske županije, planira se u visini od 199,3 milijuna kuna, odnosno 31,8 milijuna kuna manje nego što su prethodne izmjene i dopune proračuna za 2019. godinu. Ukupan planirani iznos Riznice od 199 milijuna kuna sadrži prihode od 171,4 milijuna kuna, primitke od financijske imovine od 7,3 milijuna kuna i višak prihoda iz 2018. od 20,5 milijuna kuna. Te tri stavke zbrojno daju ovaj ukupan proračun, vezan za Riznicu od 199,38 milijuna kuna. Višak prihoda od 20 milijuna kuna razlikuje se od viška iz prethodnih izmjena i dopuna proračuna, jer su neki od korisnika izvršili korekciju tog viška. Povećanje prihoda u ovom proračunu, odnosno rebalansu odnosi se na porez na dohodak koji se povećava za 1,09 milijuna kuna, taj dohodovni dio je vrlo bitan iz kojih se crpi većina primitaka odnosno prihoda raste. Porez na robu i usluge se povećavaju za 370 tisuća kuna i prihodi od administrativnih pristojbi rastu za nešto manje od 100 tisuća kuna. To su povećanja. A smanjenja prihoda odnose se na pomoći temeljem prijenosa Europskih sredstava koji se smanjuju za 17,4 milijuna kuna zbog prebacivanja aktivnosti projekata u sljedeću godinu. U obrazloženju je dana i struktura tekućih i kapitalnih potpora iz Državnog proračuna koji se odnosi i na ove prihode. Ponovio je što se tiče ukupnih rashoda proračuna koji je vezan za Riznicu smanjuje se za 31,8 milijun kuna i najviše se odnosi na pomicanje projektnih aktivnosti projekata koji se financiraju iz sredstava Europske unije.

Sjednici je pristupio vijećnik Gordan Tabula.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2019. godinu (II.) s prijedlogom izmjena Financijskog plana ŽUC-a za 2019. godinu, te konstatirao da je isti sa 22 glasa „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“ većinom glasova usvojen.

Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2019. godinu (II.) s prijedlogom izmjena Financijskog plana ŽUC-a za 2019. godinu prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 2.**

#### ***Prijedlog izmjene Plana (I.) rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2019. godinu***

Župan Goran Pauk kazao je da se druga i treća točka dnevnog reda odnose na ovo što je usvojeno rebalansom proračuna.

Vijećnik Josip Sučić upitao je zbog čega su se u rebalansu povećala sredstva Srpskom narodnom vijeću. Da li zbog toga što, postoji informacija da će u našu županiju doći i posjetiti ih predsjednik Vučić.

Župan Goran Pauk kazao je da se program 1002, vezan za zaštitu prava nacionalnih manjina iz aktivnosti programa rada vijeća srpske nacionalne manjine s planiranih 130 tisuća kuna povećava za 30 tisuća kuna i ukupno iznosi 160 tisuća kuna, radi potrebe rada vijeća nacionalnih manjina.

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog izmjene Plana (I.) rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2019. godinu, te konstatirao da je isti sa 24 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Izmjene Plana (I.) rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2019. godinu prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Vijećnik Josip Sučić napustio je sjednicu.

### ***Točka 3.***

#### ***Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2019. godini***

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2019. godini, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2019. godini prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### ***Točka 4.***

#### ***Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o ustanovljavanju zajedničkih lovišta u Šibensko-kninskoj županiji***

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o ustanovljavanju zajedničkih lovišta u Šibensko-kninskoj županiji, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjenama Odluke o ustanovljavanju zajedničkih lovišta u Šibensko-kninskoj županiji prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### ***Točka 5.***

#### ***Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o načinu provedbe izmirenja obveza korisnika kredita iz Programa kreditiranja poduzetničkih projekata žena i mladih***

Župan Goran Pauk kazao je da se u obrazloženju kaže da se izostavljaju vremenska ograničenja za uplatu prve rate duga, znači nema više vremenskog ograničenja i sklapanja ugovora o otplati duga sa bankom i naziv banke se mijenja, nije više Jadranska banka, nego Hrvatska poštanska banka.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o načinu provedbe izmirenja obveza korisnika kredita iz Programa kreditiranja poduzetničkih projekata žena i mladih, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o načinu provedbe izmirenja obveza korisnika kredita iz Programa kreditiranja poduzetničkih projekata žena i mladih prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 6.**

#### ***Prijedlog rješenja o imenovanju članova Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Šibensko-kninske županije***

Župan Goran Pauk kazao je da radi stupanja na snagu zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda prestaje važiti prethodni zakon o elementarnim nepogodama i bilo je potrebno obnoviti povjerenstvo sukladno novom zakonu.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog rješenja o imenovanju članova Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Šibensko-kninske županije, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Rješenje o imenovanju članova Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Šibensko-kninske županije prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 7.**

#### ***Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za promjenu prostora obavljanja djelatnosti u mreži javne zdravstvene službe***

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za promjenu prostora obavljanja djelatnosti u mreži javne zdravstvene službe, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju suglasnosti za promjenu prostora obavljanja djelatnosti u mreži javne zdravstvene službe prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 8.**

#### ***Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Zavoda za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije o proširenju djelatnosti***

Župan Goran Pauk kazao je da je temeljem zakonskih potreba došlo do promjene i mora se ponoviti odluka Zavoda za javno zdravstvo, vezano za proširenje djelatnosti.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Zavoda za javno

zdravstvo Šibensko-kninske županije o proširenju djelatnosti, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Zavoda za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije o proširenju djelatnosti prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**Točka 9.**

***Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti za davanjem dijela koncesije na pomorskom dobru u potkoncesiju***

Župan Goran Pauk kazao je da je sve napisano u prijedlogu odluke. Radi se o promjeni koncesionara, odnosno daje se u potkoncesiju sa jednog društva na drugo.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti za davanjem dijela koncesije na pomorskom dobru u potkoncesiju, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti za davanjem dijela koncesije na pomorskom dobru u potkoncesiju prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**Točka 10.**

***Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja naprava za uzgoj tuna u akvatoriju južno od otoka Balabre na području Općine Murter-Kornati***

Župan Goran Pauk kazao je da se radi o povećanju obuhvata koncesije, sukladno zakonu i sukladno Studiji utjecaja na okoliš koja je napravljena i koja pokriva taj porast količine, a sam vrijednosni izraz povećanja koncesije manji je od 50% u odnosu na prethodnu i temeljem zakona se može donijeti ovakva odluka na što smo mi suglasni.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja naprava za uzgoj tuna u akvatoriju južno od otoka Balabre na području Općine Murter-Kornati, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja naprava za uzgoj tuna u akvatoriju južno od otoka Balabre na području Općine Murter-Kornati prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**Točka 11.*****Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja ribe u zoni ušća rijeke Krke (polja R01 1 i R01 2)***

Župan Goran Pauk kazao je da je sve u prijedlogu odluke.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja ribe u zoni ušća rijeke Krke (polja R01 1 i R01 2), te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Odluka o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja ribe u zoni ušća rijeke Krke (polja R01 1 i R01 2) prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**Točka 12.*****Prijedlog odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu postavljanja i gospodarskog korištenja privezišta plovila tipa ponton funkciji kampa u Žaboriću-Jasenovo, na području Grada Šibenika***

Župan Goran Pauk kazao je da se temeljem zakona i temeljem Prostornog plana može predložiti ovakva odluka kojom se uređuje stanje u prostoru i to je u prijedlogu.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu postavljanja i gospodarskog korištenja privezišta plovila tipa ponton funkciji kampa u Žaboriću-Jasenovo, na području Grada Šibenika, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Odluka o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu postavljanja i gospodarskog korištenja privezišta plovila tipa ponton funkciji kampa u Žaboriću-Jasenovo, na području Grada Šibenika prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**Točka 13.*****Prijedlog odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma - sidrište u uvali Mala Stupica, otok Žirje***

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma - sidrište u uvali Mala Stupica, otok Žirje, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Odluka o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma - sidrište u uvali Mala Stupica, otok Žirje prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**Točka 14.*****Prijedlog odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja podmorskog kablenskog voda 10 (20) kV Tribunj – otok Logorun - otok Kaprije***

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja podmorskog kablenskog voda 10 (20) kV Tribunj – otok Logorun - otok Kaprije, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Odluka o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja podmorskog kablenskog voda 10 (20) kV Tribunj – otok Logorun - otok Kaprije prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**Točka 15.*****Prijedlog odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine***

Župan Goran Pauk kazao je: „nova omotnica, novi plan razvoja ili strategija kako se zvala prije, pripremamo se za „financijsku omotnicu“ 21.-27., i sukladno tome donosimo odluku za izradu dokumenta čija će procedura trajati, ali bi trebala biti donesena na vrijeme prije stupanja na snagu nove financijske omotnice koja je „nota bene“ još uvijek u pregovaranju i dogovaranju.“

Vijećnik Stevo Žeželj kazao je kako bi volio da se u plan razvoja naše županije, ne samo za otoke, uvrsti snabdijevanje pitkom vodom i u selima od kojih neka još uvijek nemaju ni električne energije.

Predsjednik Skupštine kazao je da se o tome vodi računa, ne samo kroz ove mjere koje će krenuti od 2021. godine, da i ljudi u zaleđu dobiju standard koji pripada 21. stoljeću, neovisno o tome tko tu živi.

Vijećnik Stevo Žeželj ponovio je da ovo ne želi dovoditi u nekakve političke konotacije, ali da ipak mora malo zaći u politiku. „Pupovac je rekao na Saboru da koalira sa HDZ-om upravo iz tog razloga što nisu riješena ova pitanja.“ To mu je neprihvatljivo i volio bi da se počne razmišljati da je to opći građanski, neovisno o nacionalnom „predznaku“.

Predsjednik Skupštine kazao je da HDZ Šibensko-kninske županije ima praksu, neovisno od toga što je netko rekao, da radi sve u interesu građana.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Odluka o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**Točka 16.**  
***Prijedlog rješenja o imenovanju ravnateljice Javne ustanove za  
upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima  
prirode Šibensko-kninske županije – Priroda“***

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog rješenja o imenovanju ravnateljice Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda“, te konstatirao da je isti jednoglasno usvojen.

Rješenje o imenovanju ravnateljice Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda“ prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Sjednica je zaključena u 12,34 sati.

**ZAPISNIK IZRADILA**  
***Anita Škugor***

**PREDSJEDNIK**  
***Nediljko Dujić***

KLASA: 021-05/19-01/5  
URBROJ: 2182/1-01-19-2  
Šibenik, 5. studenog 2019.